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Typ
Description
Désignation
Tipo
Tipo

Typ
Description
Désignation
Tipo
Tipo

So bestellen Sie richtig: 
Here’s how to order: 
Comment passer votre commande:

Su pedido de forma correcta:
Come ordinare correttamente:

Beispiel:   Example:   Exemple:   Ejemplo:   Esempio:

Montageanweisungen
Mounting instructions

Instructions de montage

2567

Bestellhinweise · Ordering instructions · Explications · Indicaciones para el pedido · Indicazioni per l’ordine

Produktgruppen (Stelle 1) · Product groups (figure 1) · Groupes de produits (chiffre 1) · Grupos de producto (cifra 1) · Gruppi di prodotti (cifra 1)

1 = Einfach-Kupplungen
2 = Doppel-Kupplungen
3 = Kupplungsscheiben
4 = Service-Teile
5 = Ausrücklager
6 = RepSet

1 = Clutch cover assemblies
2 = Dual clutches
3 = Driven plates
4 = Service parts
5 = Release bearings
6 = RepSet

1 = Embrayages simples
2 = Embrayages doubles
3 = Frictions
4 = Pièces détachées
5 = Butées
6 = RepSet

1 = Embragues simples
2 = Embragues dobles
3 = Discos de embrague
4 = Piezas complementarias
5 = Collarines
6 = RepSet

Kupplungs–∅ (Stelle 2+3) · Clutch–∅ (figure 2+3) · ∅–de l’embrayage (chiffre 2+3) · ∅−del embrague (cifra 2+3) · ∅− frizione (cifre 2+3)

Examples:
18 = 180 mm
20 = 200 mm

Exemples:
18 = 180 mm
20 = 200 mm

Ejemplos:
18 = 180 mm
20 = 200 mm

Zählnummer (Stelle 4-7)
Counting number (figure 4-7)
Numérotation (chiffre 4-7) 

Numeración (cifra 4-7)
Numerazione (cifre 4-7)

Ausführung (Stelle 8+9)
Design variation (figure 8+9)
Variante des modèles 
(chiffre 8+9)

Variante de modelos (cifra 8+9)
Versione (cifre 8+9)

2 28 0077 1 2
A B C D
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C D

Baujahr
Year of manufacture
Année
Año
Anno costruzione veicoloFahrzeughersteller

Vehicle manufacturer
Constructeur
Fabricante
Costruttore veicolo

Modellreihe
Model type
Type de véhicule
Modelo serie
Modello

Artikel-Nr. Kupplung
Cover assembly number
Référence embrayage
Referencia plato de presión
Codice articolo frizione
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Tracteur 
Tractor
Trattore

Tr
a

k
to

r 
  

 T
ra

ct
o

r 
  

 T
ra

ct
e

u
r 

  
 T

ra
ct

o
r 

  
 T

ra
tt

o
re

Fahrantrieb 

Main disc

Friction d’avancement

Zapfwelle

P.T.O. disc

Friction prise 
de force

............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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Artikel-Nr. Kupplungsscheibe
Disc number
Référence disque
Referencia disco de embrague
Cod. art. coroncina dell’ingranaggio

Artikel-Nr. Ausrücklager
Release bearing number
Référence butée
Referencia collarin
Cod. art. cuscinetto 
reggispinta frizione

Durchmesser der Kupplung in mm und
Beschreibung (s. Typenschlüssel)
Size of clutch in mm and description
(see key for abbreviations)
Diamètre de l’embrayage en mm et
description (voir codification des types)
Diámetro del plato de presión en mm
y descripción (ver codificación de tipos)
Diametro della frizione in mm e 
descrizione (v. codifica tipi)

Durchmesser der Kupplungsscheibe in mm
und Beschreibung (s. Typenschlüssel)
Size of disc in mm and description
(see key for abbreviations)
Diamètre du disque en mm et description (voir
codification des types)
Diámetro del disco de embrague en mm 
y descripción (ver codificación de tipos)
Diametro del disco della frizione in mm 
e descrizione (v. codifica tipi)

1 = Frizioni semplici
2 = Frizioni doppie
3 = Dischi frizioni
4 = Parti di ricambio
5 = Cuscinetti reggispinta
6 = RepSet

Beispiele:
18 = 180 mm
20 = 200 mm

Esempi:
18 = 180 mm
20 = 200 mm

�

�
Priorität 1:
● Wurde die richtige Zuordnung Fahrzeug/Kupplungskomponen-

ten getroffen? (Katalogaussagen beachten)!
● Stehen die für den Kupplungswechsel evtl. notwendigen

Spezialwerkzeuge zur Verfügung?
Der qualifizierte LuK-Partner beachtet folgende Punkte
im Rahmen der fachgerecht durchgeführten Kupplungs-
reparatur:
1 Passung des Pilotlagers prüfen; evtl. erneuern.

2 Schwungrad auf riefen- und beulenfreie Anlauffläche prüfen! 
Bei Nachbearbeitung der Anlauffläche sind die vorgeschriebenen
Toleranzen zu beachten.
Achtung: Anschraubfläche im gleichen Maß nachsetzen wie die
behandelte Lauffläche!
3 Zentrierung Kupplungsdruckplatte-Schwungrad beachten! 
Bei Außenzentrierung auf den Zustand des Paßrandes der 
Kupplungsdruckplatte und des Schwungrades achten!
4 Getriebeeingangswelle(n) auf Beschädigungen prüfen.
5 Lagerung und Dichtung zwischen Voll- und Hohlwelle 
überprüfen.
6 Leichtgängigkeit zwischen Voll- und Hohlwelle prüfen.
7 Nabenprofil(e) oder Welle(n) fetten. Überschüssiges Fett ent-
fernen. Hochtemperaturfett verwenden – ungeeignet ist Fett mit
Feststoffanteilen! AS hat unter der Bestellnummer 414 0014 10
das richtige Hochleistungsfett für den Kupplungswechsel im 
Programm.
Chemisch vernickelte Naben müssen nicht geschmiert werden!
8 Lose Kupplungsscheibe vor Einbau mit Prüf- und Richtgerät AS
Nr. 400 000610 (bis 295 mm) auf Seitenschlag prüfen! 
Vorgeschriebene Einbaulage der losen Kupplungsscheibe, Hinweis
Motor- oder Getriebeseite, beachten.

Getriebeeingangswelle(n) vorsichtig beim Einfahren des Getriebes
in die Nabe(n) der Kupplungsscheibe(n) einführen, um Beschä-
digungen des Profils oder ein Tellern der Kupplungsscheibe(n)
auszuschließen. Zentrierung Motor zu Getriebeglocke prüfen.
Ausgeschlagene Zentrierbuchsen austauschen!
9 Nach Montage der Kupplungsdruckplatte die evtl. vorhandenen
Einbauhilfen entfernen.
0 Schiefstand von Tellerfederzungen bzw. Ausrückhebeln, her-
vorgerufen durch Dicketoleranzen des Reibbelages, regulieren 
sich nach kurzer Einlaufzeit. 
Bei Nachjustierungen der von LuK werksseitig durchgeführten
Festeinstellung erlischt der Garantieanspruch!
ß Sitz der Rückstellfedern, Druckstücke etc. kontrollieren.
“ Kupplungsbetätigung auf Funktion und Verschleiß prüfen! Der
Austausch des Kupplungszuges gehört zum Umfang einer fachge-
recht durchgeführten Kupplungsreparatur! Bei gestängebetätigten
Ausrücksystemen Lagerungen prüfen! Übertragungselemente vom
Kupplungspedal bzw. Handhebel zur Betätigung der Zapfwelle auf
Leichtgängigkeit und Spiel prüfen. Hydrauliksystem ggf. entlüften.
Ausrückweg der Kolbenstange des Nehmerzylinders prüfen. Prü-
fen, ob die Kolbenstange des Nehmerzylinders in die Ausgangspo-
sition zurückgeht.
„ Ausrücklager überprüfen und ggf. erneuern.
” Führungshülse der/des Ausrücklager(s) auf Verschleiß prüfen
und ggf. erneuern. Schmiermittel bei der Montage der/des Aus-
rücklager(s) verwenden (überschüssiges Fett entfernen).
¿ Bei mit Spiel betriebenen Ausrücklagern 2-3 mm Weg ein-
stellen. Mitlaufende Ausrücklager werden mit einer Vorlast von 
80-100 N betrieben.

¸ Evtl. Pedalanschlag einstellen.

Priorité no. 1:
● L’affectation correcte des composants véhicule/embrayage 
a-t-elle été respectée? (Tenir compte de ce qu’il y a à ce sujet
dans le catalogue)!
● Disposez-vous des outils spéciaux nécessaires au 
remplacement de l’embrayage, le cas échéant ?

Le partenaire qualifié LuK respecte les points 
mentionnés ci-dessous permettant d’effectuer une 
réparation de l’embrayage de manière appropriée:
1 Vérifier l’ajustement du roulement pilote, le cas échéant, le 
remplacer.
2 Vérifier que la surface portante du volant-moteur ne présente
pas de crevasses ni de bosses! En cas de rectification de la surfa-
ce portante, respecter les cotes limites fixées par le constructeur.
Attention: Veiller à rectifier la face de vissage du mécanisme de la
même valeur que la surface de roulement traitée!
3 Respecter le centrage du plateau de pression du volant-moteur!
En cas de centrage extérieur, vérifier l’état du bord d’ajustage du
plateau de pression d’embrayage et du volant-moteur!
4 Vérifier que l’ (les) arbre(s) primaire(s) de boîte de vitesses ne
présente(nt) pas de détériorations.
5 Vérifier la fixation et le joint situés entre l’arbre plein et l’arbre
creux.
6 Vérifier la mobilité entre l’arbre plein et l’arbre creux.
7 Graisser le(s) profil(s) du moyeu ou de l’arbre/des arbres. Élimi-
ner l’excédent de graisse. Utiliser de la graisse pour températures
élevées. Les graisses contenant des matières solides ne convien-
nent pas. AS propose la graisse appropriée à haut rendement réf.
414 0014 10 à utiliser lors du remplacement d’un embrayage. 
Ne pas graisser les moyeux à revêtement en nickel!
8 Avant de monter le disque d’embrayage libre, vérifier s’il présen-
te un voile latéral à l’aide de l’appareil de contrôle et et de ré-alig-
nement AS n°400 0006 10 (jusqu’à un diam. de 295 mm)! Respecter
la position de montage prescrite pour le disque libre, tenir compte
des indications côté moteur et côté de boîte de vitesses.
Introduire avec précaution, lors de l’insertion de(s) l’arbre(s) pri-
maire(s) de boîte de vitesses dans le(s) moyeu(x) du (des) disque(s)
d’embrayage afin d’éviter tout endommagement du profil ou un voi-
lage du (des) disque(s) d’embrayage. Vérifier le centrage du moteur
par rapport à la cloche de boîte de vitesses. Remplacer les douilles
de centrage présentant des traces d’usure!
9 Une fois le plateau de pression d’embrayage monté, ne pas
oublier d’enlever, le cas échéant, les aides de montage.
0 L’inclinaison des languettes de diaphragme ou des leviers de
débrayage, inclinaison provoquée par les tolérances d’épaisseur 
de la garniture de friction, disparaît après une courte période de
rodage. Toute modification du réglage exécuté par LuK en usine
entraînera l’annulation de la garantie!
ß Vérifier le logement des ressorts de rappel, des pièces de 
pression etc.
“ Vérifier le bon fonctionnement de la commande d’embrayage 
et vérifier aussi si celle-ci présente des traces d’usure ! Une répa-
ration de l’embrayage correctement effectuée inclut aussi le rem-
placement du câble d’embrayage! Dans le cas de systèmes de
débrayage commandés par tringlerie, vérifier les logements! 
Vérifier aussi la mobilité ainsi que le jeu des éléments de transmis-
sion de la pédale d’embrayage ou du levier à main commandant la
prise de mouvement auxiliaire. Purger le cas échéant le système
hydraulique. Vérifier la course de débrayage de la tige de piston du
cylindre-récepteur. Vérifier si la tige de piston du cylindre-récepteur
revient à sa position initiale.
„ Contrôler la butée de débrayage et, le cas échéant, la 
remplacer.
” Contrôler la douille de guidage de la (des) butée(s) de débrayage
à la recherche de traces d’usure et, le cas échéant, la remplacer.
Utiliser lors du montage les lubrifiants de la (des) butée(s) de
débrayage (éliminer l’excédent de graisse).
¿ Régler la course à 2-3 mm en cas de butées de débrayage
actionnées avec du jeu. Les butées de débrayage satellites sont
actionnées avec une précharge de 80 à 100 N.

¸ Régler, le cas échéant, la butée de pédale.
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Priority 1:
● Have the correct clutch components been selected for the vehicle? (Check catalogue information).
● Are the correct fitting tools available?

It is advised that when fitting any LuK clutch the following guidelines are observed:
1 Ensure that the flywheel bearing is serviceable. Replace if necessary.

2 Examine the flywheel for scoring and cracks. If the flywheel face requires regrinding, check if the
minimum thickness will permit this.
Note: the same amount of material must be removed from the clutch-mounting face as is removed from
the flywheel face.
3 Check the centring of the clutch pressure plate with respect to the flywheel. For outside diameter
centring, check the condition of the clutch pressure plate and flywheel.
4 Check the gearbox input shaft(s) for damage.
5 Check bearing and sealing between solid and hollow shafts.
6 Check for free movement between solid and hollow shafts.
7 Grease hub profile(s) or shaft(s). Remove excess grease. Use high-temperature grease. Grease
containing solid matter is not permissible. The correct high-performance grease for clutch changes is
available from AS under the order number 414 0014 10.
Chemically nickel-plated hubs must not be greased.
8 Before installation, check the clutch disc for lateral run-out using the checking and alignment tool,
AS no. 400 000610 (up to 295 mm dia.).
Observe the specified installation position of the clutch disc (engine or gearbox-side indication). When
installing the gearbox, carefully guide the gearbox input shaft(s) into the hub(s) of the clutch disc(s) in 

Observe the specified installation position of the clutch disc (engine or gearbox-side indication). When
installing the gearbox, carefully guide the gearbox input shaft(s) into the hub(s) of the clutch disc(s) in
order to prevent damage to the profiles or deformation of the clutch disc(s). Check the centring of the
engine with respect to the gearbox bell-housing. Replace worn centring bushes.
9 Remove any installation tools after mounting the clutch pressure plate.
0 The run out between the diaphragm spring fingers or clutch release levers caused by thickness
tolerances of the friction material will be automatically rectified after a short running-in time. Subse-
quent alteration of the fine adjustment performed by LuK in production will invalidate the warranty.
ß Check the release springs, thrust pieces etc. for correct seating.
“ Check clutch actuation for correct operation and for wear. Replacing the clutch cable also falls 
within the scope of a properly executed clutch repair. Check the bearings in linkage-actuated release
systems. Check the transmission elements associated with the clutch pedal or with the manual lever
for actuating the power take-off for free movement and play. Bleed the hydraulic system if necessary.
Check the release travel of the slave cylinder piston rod. 
Check if the slave cylinder piston rod returns to the initial position.
„ Check the release bearing and replace if necessary.
” Check the guide sleeve for the release bearing(s) for wear and replace if necessary. Use lubricant
when installing the release bearing(s) (remove excess grease).
¿ For release bearings which operate with play, set 2 - 3 mm travel. Rotatingrelease bearings are 
operated with a pre-load of 80-100 N.

¸ Adjust pedal stop if necessary.

Bestellhinweise
(siehe Ausklappseiten)
Order code
(see cover flaps)
Comment commander
(voir pages dépliantes)
Indicaciones para el pedido
(ver paginas desplegables)
Riferim. di ordinazione
(v. pagine pieghevoli)

Zähnezahl
No. of splines
Nombre de Cannelures 
No. de estrias
No. denti

Nabenprofil
Spline size
Dimensions
Estriado.
Profilo mozzo.

Modell
Model
Modèle
Modelo
Modello

MX 80C 05.98 - 354 ZA 370 0006 10 38,3 x 45,5 13
90C
100C

MX 100 06.97 - 354 ZB 370 0035 10
110

MAXXUM

ZA = Axialdämpfer für 
Fahrantrieb

ZB = Weitwinkeldämpfer 
für Fahrantrieb

ZC = Dämpfer für 
Frontzapfwelle

ZD = Axialdämpfer 
für Zapfwelle

ZA = Flywheel located axial spring 
transmission damper

ZB = Flywheel located long travel 
transmission damper

ZC = Auxillary located axial spring 
front P.T.O. damper

ZD = Flywheel located axial spring 
P.T.O. damper

ZA = Amortisseur axial pour 
entraînement de marche

ZB = Amortisseur grande 
amplitude pour 
entraînement de marche

ZC = Amortisseur pour arbre de
prise de force avant

ZD = Amortisseur axial pour
arbre de prise de force

ZA = Amortiguador axial para 
mecanismo de avance

ZB = Amortiguador de gran ángulo 
para mecanismo de avance

ZC = Amortiguador para eje de toma 
de fuerza frontal

ZD = Amortiguador de muelle axial 
para eje de toma de fuerza

ZA = Parastrappi assiale per 
gruppo trazione

ZB = Parastrappi ad angolo ampio 
per gruppo trazione

ZC = Parastrappi per presa di 
forza frontale

ZD = Parastrappi assiale per 
presa di forza

E
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AEBI/AGRIFULL-TOSELLI

*ORDER CODE

30 160 SBVM 116 0025 20 500 1034 20

70 140 ULF 314 0010 20 28 x 32 6 500 0652 20

80 160 SBVM 116 0025 20 500 1034 20

33 180 SBVM 118 0043 21 180 ULF 318 0147 20 25 x 28 15 500 0043 20

70 S 255 TBFR 125 0122 10 250 TSFV 325 0209 10 36,1 x 40,3 18

41 KW *HZ *HZ

Kupplung Zapfwelle / P.T.O. Clutch 625 3033 09

Tourillon dÕarbre *GI

Embrague Toma de Fuerza

Frizione presa di forza

77 225 UKF 323 0353 20 36 x 40 20 500 0089 20

95 255 TBFR 125 0122 10 250 TSFV 325 0209 10 36,1 x 40,3 18

61 kW *HZ *HZ

Kupplung Zapfwelle / P.T.O. Clutch 625 3033 09

Tourillon dÕarbre *GI

Embrague Toma de Fuerza

Frizione presa di forza

20 180 SBVM 118 0043 21 180 ULF 318 0145 20 18 x 23 10 500 0043 20

-> 6999

20 180 SBVM 118 0043 21 180 ULF 318 0147 20 25 x 28 15 500 0043 20

7000 ->

25 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0352 20 25 x 28 15 500 0044 20

35

45 S

50

1000 160 SBVM 116 0025 20 500 1034 20

60 01.76 - 280/280 TGA3 228 0060 12 280 TZFN 328 0071 17 35 x 40 14

80 *LG

280 UKF 328 0091 16 22 x 25 10

*LM

280/280 TGU6 228 0077 17 280 TSFA 328 0185 16 35 x 40 14 500 0459 00

*LG *AR, MS

280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10 500 0284 00

*LM *AR, MT

628 1034 19

*NK, NR, GI

AM

AEBI

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

TERRA TRAC

TP

DERBY

AGRIFULL-TOSELLI
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SNOW-TRAC / TRACMASTER 200 TBVM 120 0003 10 200 TDFN 320 0001 16 18,3 x 20,7 24 500 0004 10

122 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

180

240 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

120 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

122

170 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

171

220

120 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

180

240 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

200 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

300 180 SBVM 118 0053 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

40 AR, 40 RS 01.00 - 225 ZA 370 0016 10 22 x 25 10

LOMBARDINI 26 - 35 KW

50 LAR, 50 LRS

LOMBARDINI 26 - 35 KW

400 AR, 400 RS                              01.00 - 225 ZA 370 0016 10 22 x 25 10

LOMBARDINI 26 - 35 KW

500 LAR, 500 LRS

LOMBARDINI 26 - 35 KW

550 AR, 550 RS                          01.00 - 225 ZA 370 0015 10 27 x 30 16

VM 37 KW

750 AR, 750 RS                        225 ZA 370 0014 10 27 x 30 16

51 - 55 KW

800 AR, 800 RS

51 - 55 KW

SNOW-TRAC / TRACMASTER

AKTIV FISCHER

AKTIV FISCHER/BAUTZ/BCS

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

AS SERIE / SERIES

AW SERIE / SERIES

SYSTEM

BCS

VALIANT

VANGUARD

AL SERIE / SERIES

BAUTZ
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BCS/BKS (YALE)/CARRARO

*ORDER CODE

300 AR, 300 RS                           180 TBFP 118 0170 10 182 TZFA 318 0211 10 14,9 x 17,3 20

LOMBARDINI 19 - 26 KW

618 3044 09

400 AR, 400 RS *GI

LOMBARDINI 19 - 26 KW

300 225/225 TGU6 223 0029 10 225 TZFA 323 0580 10 27 x 30 16

LOMBARDINI 19 KW *LG

400 623 3103 09 225 UKF 323 0579 10 14 x 17 9

LOMBARDINI 25 KW *GI *LM

30, 40 250 SBFO 125 0020 22 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

40 280 SBFO 128 0004 20 280 UZF 328 0103 26 1 1/4 10

50, 50 F 280/280 TGU6 228 0160 10 280 TDCA 328 0454 10 34 x 40 12

F3L912 (38 KW) *LG, LS, HZ

628 3082 09 280 UKF 328 0455 10 19 x 22 13

*GI *LN

60, 60 F, 60 V 280/280 TGU6 228 0160 10 280 TDCA 328 0454 10 34 x 40 12

F3L913  (44 KW) *LG, LS, HZ

628 3082 09 280 UKF 328 0455 10 19 x 22 13

*GI *LN

70, 70 F, 70 V 280/280 TGU6 228 0160 10 280 TDCA 328 0454 10 34 x 40 12

F4L912  (51 KW) *LG, LS, HZ

628 3082 09 280 UKF 328 0455 10 19 x 22 13

*GI *LN

80, 80 F, 80 V 280/280 TGU6 228 0160 10 280 TDCA 328 0454 10 34 x 40 12

F4L913  (76 KW) *LG, LS, HZ

628 3082 09 280 UKF 328 0455 10 19 x 22 13

*GI *LN

VICTOR

BCS

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

VDP

BKS / YALE

50, 50 F

CARRARO

60, 60 F, 60 V

70, 70 F, 70 V

80, 80 F, 80 V

VIVID
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55 01.01 - 280/280 TGU 6 228 0077 14 280 USF 328 0185 14 35 x 40 14 500 0459 00

60 *LG *AR, MS, TA

70 280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10 500 0284 00

*LM *AR, MT, TB

628 1034 09

*GI

280/280 TGU 6 228 0077 17 280 TSFA 328 0185 16 35 x 40 14

*AA, NR *LG

280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10

*LM

628 1034 19

*AA, GI

250 310 NBVO 131 0038 10 310 TDCA 331 0154 11 1 1/8 10 500 0361 50

*TF *LT

mit Rockford Kupplung 631 1067 19 410 0026 00

with Rockford clutch *GI *AU

avec Rockford embrayage

con Rockford embrague

con  Frizione Rockford

250 280 NBVO 128 0055 40 280 TKCN 328 0175 41 1 1/8 10 500 0361 50

*TF *LT

628 1031 07 410 0026 00

*RS *AU

280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 41 1 1/8 10

*AA, TF *LT

628 1033 07

*AA, RS

280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 42 1 1/8 10

*AA, TF *AA, LY

628 1032 07

*AA, RS

280 TKFN 328 0175 46 1 1/8 10

*AA, HN

280 TKFN 328 0175 10 1 1/8 10

*AA

280 TKCN 328 0175 40 1 1/8 10

*AA, LR

275 250 SBFO 125 0073 50 500 0590 11

275 230/280 TGA 3 228 0074 41 230 UKF 323 0220 46 1 3/4 10 500 0544 10

276 *LK

280 TZFN 328 0173 10 1 1/8 10 410 0026 00

*LN *AU

628 1358 09

*GI

275 230/280 TGA 3 228 0075 41 230 UKF 323 0220 46 1 3/4 10 500 0544 10

276 *LK

280 TSFN 328 0174 10 1 1/8 10 410 0026 00

*LN *AU

628 1356 09

*GI

AVJ

CASE IH

CASE IH

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

B-SERIE / SERIES
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CASE IH/CLAAS

*ORDER CODE

4210/LP/XL 310 NBVO 131 0038 10 310 TDCA 331 0154 11 1 1/8 10 500 0361 50

4220/LP/XL *TF *LT

4230/LP/XL 631 1067 19 410 0026 00

4240/LP/XL *GI *AU

mit Rockford Kupplung

with Rockford clutch

avec Rockford embrayage

con Rockford embrague

con  Frizione Rockford

4520C 280 SBFM 128 0067 10 280 TSFN 328 0241 10 1 1/8 10 500 0544 10

4525C

Industrie-GelŠndestapler 410 0017 10

Fork Lift Truck *AU

COLUMBUS 180 SBVM 118 0050 20 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0043 20

COMET 180 SBVM 118 0050 20 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0043 20

25 01.75 - 180 SBVM 118 0050 20 180 ULF 318 0048 26 22 x 25 14 500 0043 20

33 KW

73001150 ->

30 01.76 - 180 SBVM 118 0050 20 180 ULF 318 0048 26 22 x 25 14 500 0043 20

37 KW

-> 73001150

620 225 SBVM 123 0037 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

ZF

-> 55008434

620 250 SGVM 125 0043 20 250 UZF 325 0032 26 36 x 42 8 500 0049 20

CLAAS

55008435 -> 55010802

622 250 SGVM 125 0011 20 250 UZF 325 0033 26 38 x 42 21 500 0049 20

CLAAS

55010803 ->

CORSAR 180 SBVM 118 0050 20 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0043 20

COSMOS 180 SBVM 118 0050 20 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0043 20

4000 SERIE / SERIES

CASE IH

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

CONSUL

CORSAR

COSMOS

COLUMBUS

CLAAS

COMET

COMPACT
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CLAAS/CLARK M†HLHEIM/COUNTY COMMERCIAL

*ORDER CODE

STANDART SF 01.55 - 250 SGVM 125 0043 20 250 UZF 325 0032 26 36 x 42 8 500 0049 20

SUPER JUNIOR 180 TBVM 118 0001 12 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0089 20

500 0124 20

*AA

BCE 250 SBFO 125 0020 22 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

CT 30 280 UZF 328 0103 26 1 1/4 10

DCE 2024 250 SBFO 125 0020 22 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

DF 20 250 SBFO 125 0020 22 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

UT 60 280 SBFO 128 0004 20 280 UZF 328 0103 26 1 1/4 10

UT 70 280 SBFO 128 0004 20 280 UZF 328 0103 26 1 1/4 10

654 330 TBFR 133 0272 10 330 ULF 333 0033 06 1 1/2 x 1 5/8 25 500 0199 40

*UH, UI *AR

633 1127 09 410 0021 00

*GI *AU

633 1131 07

*RS

STANDART SF

CLAAS

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

BCE

CLARK M†HLHEIM

CT 30

DCE 2024

DF 20

UT 60

UT 70

SUPER JUNIOR

654

COUNTY COMMERCIAL
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CREDE/DEUTZ

*ORDER CODE

250 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0046 20

1000 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0113 20

1500 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0113 20

2000 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0113 20

2500

2511

2700

3.30 F/V 280/280 TGU 6 228 0007 16 280 TSFA 328 0017 17 36 x 40 20 500 0288 00

3.50 F/S/V *LG *AR, MS, TA

3.70 F/V 250 UKF 325 0012 16 28 x 32 17 500 0755 10

3.90 F/S *LM *AR, MS, PD, 

*TA

280/280 TGU 6 228 0007 15 280 TDCA 328 0235 10 36 x 40 20 500 0400 00

*AA *LG, LS *AR, MT, TB

280 UKF 328 0099 16 28 x 32 17 410 0045 00

*AA, LM *AU

60 F/V 280 TBFR 128 0248 30 280 TSFN 328 0275 36 36 x 40 24 500 0076 20

70 F/V *HN

500 0076 10

*AA

60 F/V USA 310 TBFO 131 0229 30 310 TDCN 331 0184 30 36 x 40 24 500 0076 20

70 F/V USA *HN *HN, LT *HN

310 TBFR 131 0229 10 310 TDCN 331 0184 10 36 x 40 24 500 0076 10

*AA *AA, LT *AA

631 1075 09

*GI

80 F/V 310 TBFR 131 0228 50 310 TSFN 331 0179 36 36 x 40 24 500 0076 20

90 F/V *HN *HN

500 0076 10

*AA

80 F/V USA 310 TBFO 131 0229 30 310 TDCN 331 0184 30 36 x 40 24 500 0076 20

90 F/V USA *HN *HN, LT *HN

310 TBFR 131 0229 10 310 TDCN 331 0184 10 36 x 40 24 500 0076 10

*AA *AA, LT *AA

631 1075 09

*GI

25 225/225 TGU 6 223 0032 10 225 TSFV 323 0623 10 34 x 38,1 19

35 *LG

45 225 UKF 323 0622 10 17 x 20 12

*LM

623 3157 09

*GI

DFG

CREDE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

AGROCOMPACT

DEUTZ

AGROKID
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DEXHEIMER/EATON

*ORDER CODE

232 225 UZF 323 0044 26 1 1/8 10 500 0208 20

MWM

240 228 SBVO 123 0211 20 225 UZF 323 0044 26 1 1/8 10 500 0208 20

*QB

240 250/225 TGU6 225 0040 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0060 20

MWM *QB *LG, HN

345 250/225 TGU6 225 0040 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0656 20

MWM *LG, HN

350 250 SGVO 125 0027 20 250 USF 325 0099 26 1 1/8 10 500 0208 20

*QB

350 250/225 TGU6 225 0040 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0656 20

*QB *LG, HN

VD / VDP  60-100N 280 UZF 328 0103 26 1 1/4 10

VD / VDP / VG / VGP 20-30 F 250 SBFO 125 0020 22 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

VD / VDP / VG / VGP 30 FHD 250 SBFO 125 0020 22 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

VD / VDP / VG / VGP 40 F 250 SBFO 125 0020 22 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

VD / VDP / VG / VGP 50 F 250 SBFO 125 0020 22 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

VDP / VGP 30 SHD 250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

VDP / VGP 40 S 280 UZF 328 0103 26 1 1/4 10

VDP / VGP 50 S 280 UZF 328 0103 26 1 1/4 10

AL SERIE / SERIES

DEXHEIMER

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

VD / VDP  60-100N

EATON

VD/ VDP/ VG/ VGP 20-30 F

VD/ VDP/ VG/ VGP 30 FHD

VD/ VDP/ VG/ VGP 40 F

VD/ VDP/ VG/ VGP 50 F

VDP/ VGP 30 SHD

VDP/ VGP 40 S

VDP/ VGP 50 S
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B†FFEL 01.73 - 280/280 TGU6 228 0019 12 280 UKF 328 0049 16 1 5/8 25 500 0058 10

Mod. 3553 *LK, HN *AR, MT, TB

280 USF 328 0123 16 1 1/8 10 500 0059 10

*LN *AR, MS, TA

628 1374 09

*GI

400 250/225 SBA3 225 0011 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0266 20

*AH *LK *AQ

250 UKF 325 0009 26 23 x 29 10

*LH

600 280/250 SBA3 228 0017 21 250 UKF 325 0047 26 46 x 50 8 500 0266 20

*AH, HN *LK *AQ

280 UKF 328 0015 26 23 x 29 10

*LH

13 225 SBVM 123 0034 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0044 20

15, 16/II, 25/II 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

26 250 SGVM 125 0010 20 500 0049 20

50 310 SGVO 131 0014 20 310 UKF 331 0020 16 28 x 35 10 500 0588 10

60

115 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

310, 500 280/250 SBA3 228 0017 21 250 UKF 325 0047 26 46 x 50 8 500 0266 20

*AH, HN *LK *AQ

280 UKF 328 0015 26 23 x 29 10

*LH

11/II 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

F1L 612

15/II 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

250 Z 250 SGVO 125 0027 20 250 UZF 325 0045 26 1 1/8 10 500 0052 20

4 Gang / 4 speed / 4 marce

4 vitesses / 4 velocidades

340 250 SGVO 125 0027 20 250 UZF 325 0030 26 26 x 32 10 500 0076 20

360 *HN *HN

424 250 UZF 325 0045 26 26 x 32 10 500 0076 10

4 Gang / 4 speed / 4 marce *AA *AA

4 vitesses / 4 velocidades

B†FFEL

EICHER

EICHER

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

EKL SERIE / SERIES

EA SERIE / SERIES

ED SERIE / SERIES

EL SERIE / SERIES

ELB SERIE / SERIES
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4072 280/280 TGU6 228 0019 12 280 UKF 328 0049 16 1 5/8 25 500 0058 10

*LK, HN *AR, MT, TB

280 USF 328 0123 16 1 1/8 10 500 0059 10

*LN *AR, MS, TA

628 1374 09

*GI

5510 01.00 - 280/280 TGU6 228 0143 10 280 UKC 328 0406 10 22,5 x 25,0 18

*LM, LQ

280 TDCN 328 0405 10 41 x 45 22

*LG,LR

628 3047 09

*GI

6100 01.00 - 280/280 TGU6 228 0143 10 280 UKC 328 0406 10 22,5 x 25,0 18

49 KW *LM, LQ

280 TDCN 328 0405 10 41 x 45 22

*LG,LR

628 3047 09

*GI

L 514 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0206 20

410 0045 00

*AU

M 313 225 SBVO 123 0022 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0206 20

410 0045 00

*AU

12N 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

410 0045 00

*AU

15 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

410 0045 00

*AU

15 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

410 0045 00

*AU

4000ER SERIE / SERIES

EICHER

EICHER/FAHR

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

5000ER SERIE / SERIES

6000ER SERIE / SERIES

D-SERIE / SERIES

A2-SERIE / SERIES

FAHR
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FAHR/FENDT

*ORDER CODE

2DA 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

410 0045 00

*AU

2DN 201 SBVM 121 0072 21 201 UZF 321 0066 26 23 x 30 11 501 0044 20

411 0045 00

*AU

AGROBIL S 250/250 TGU 6 225 0023 21 250 UKF 325 0123 26 36 x 40 20 500 0058 10

*LK *AR, MT, TB

250 USF 325 0064 26 26 x 32 10 500 0059 10

*LN *AR, MS, TA

625 1348 09

*GI

250 UDC 325 0064 21 26 x 32 10 410 0095 10

*AA, LN, LT *AU

AGROBIL S 280/295 TGU 6 230 0018 21 280 USF 328 0017 16 36 x 40 20 500 0058 10

*LK *AR, MT, TB

280 USF 328 0085 26 26 x 32 10 500 0059 10

*LN *AR, MS, TA

630 1353 09

*GI

410 0095 10

*AU

1 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0064 20

FW237 ->

1 E 225 SBVO 123 0022 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10

*HN

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

1 E 225/200 SBA3 223 0015 22 200 UKF 320 0076 26 46 x 50 8

*AH *LK

225 TZFA 21 x 26 10

*LH

2 / D / DE / E 250/225 SBA3 225 0021 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0675 20

*AH *LK

250 UKF 325 0009 26 23 x 29 10

*LN

2 S 250 SBVO 125 0036 21 250 UDC 325 0064 21 26 x 32 10 500 0287 00

3 S *LV *AN, LT *AR

4 S 250 USF 325 0064 26 26 x 32 10

*AA

5 S 01.72 - 250 SBVO 125 0036 21 250 USF 325 0064 26 26 x 32 10 500 0287 00

-> 268/13617 *LV *AR

10

M-SERIE / SERIES

FAHR

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

FARMER

AGROBIL

FENDT
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COBRAM

FERRARI

FERRARI/GOLDONI

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

40AR 01.00 - 225 ZA 370 0016 10 22 x 25 10

40RS

50LAR

50LRS

30DT 01.00 - 225/225 TGU6 223 0029 10 225 TZFA 323 0580 10 27 x 30 16

40DT *LG

225 UKF 323 0579 10 14 x 17 9

*LM

623 3103 09

*GI

40AR 01.00 - 225 ZA 370 0016 10 22 x 25 10

40RS

50LAR

50LRS

55AR 01.00 - 225 ZA 370 0015 10 27 x 30 16

55RS

75AR 01.00 - 225 ZA 370 0014 10 27 x 30 16

75MT

75RS

80AR

80MT

80RS

30AR 01.00 - 180 TBFP 118 0170 10 182 TZFA 318 0211 10 14,9 x 17,3 20

30RS

40AR 618 3044 09

40RS *GI

664 01.03 - 225/225 TGU 6 223 0035 10 225 TKFN 323 0652 10 36 x 40 20

*LG

225 UKF 323 0653 10 22 x 25 14

*LM

623 3190 09

*GI

RAPTOR

SYSTEM

VIPER

COMPACT

GOLDONI
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3000 230/230 TGU 6 223 0024 10 225 TSFA 323 0306 10 31 x 35 18

*LG

225 UKF 323 0307 10 14,4 x 17 9

*LM

623 0991 09

*GI

3045 230/230 TGU 6 223 0025 10 225 TZFA 323 0318 10 31 x 35 18

3050 *LG

3445 225 USF 323 0319 10 20,1 x 22,8 20

3450 *LM

623 3106 09

*GI

3460 250/250 TGU 6 225 0050 12 250 TZFA 325 0121 16 31 x 35 18 500 0058 10

*LG *AR, MT, TB

250 UKF 325 0122 16 20,1 x 23 20 500 0059 10

*LM *AR, MS, TA

625 3012 09

*GI

4000 230/230 TGU 6 223 0024 10 225 TSFA 323 0306 10 31 x 35 18

*LG

225 UKF 323 0307 10 14,4 x 17 9

*LM

623 0991 09

*GI

PIONIER 160 SBVM 116 0025 20 160 UKF 316 0073 20 7/8 10 500 1034 20

TK 15 160 SBVM 116 0025 20 160 UKF 316 0024 26 24 x 28 6 500 1034 20

U 4 G 160 SBVM 116 0025 20 160 UKF 316 0073 20 7/8 10 500 1034 20

3 GD 160 SBVM 116 0025 20 160 UKF 316 0073 20 7/8 10 500 1034 20

AB 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

*HN

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

ABL 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

*HN

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

GOLDONI/GRUNDNER/G†LDNER

*ORDER CODE

3000ER SERIE / SERIES

GOLDONI

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

4000ER SERIE / SERIES

GRUNDNER

G†LDNER
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*ORDER CODE

G†LDNER

G†LDNER/GUSS- & ARMATURENWERK/GUTBROD
Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

2 BS 225 SBVO 123 0025 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10

*HN

225 SBVO 123 0022 20

*AA

2 LB 225 SBVO 123 0025 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10

*HN

225 SBVO 123 0022 20

*AA

2 LD 200 SBVO 120 0048 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10

2 LK

2 LD 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0044 26 1 1/8 10 500 0044 20

3 LKW

MONAX 106 160 SBVM 116 0025 20 160 ULF 316 0029 26 18 x 23 10 500 1034 20

*HN

1000/34 180 USF 318 0001 16 18,3 x 20,7 24 500 0004 10

*HN

40GTA 225/225 TGU 6 223 0021 11 225 USF 323 0116 16 31 x 35 18

*LG

225 UKF 323 0117 16 19 x 22 13

*LM

414 F2M 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

KHD 18 KW, 2 Zyl / 2 Cyl

415 EKDW

MWM 11 KW, 1 Zyl / 1 Cyl

1020 140 SBVM 114 0001 20 140 ULF 314 0001 26 18 x 23 10 500 1034 20

1030

1031

1035

1040/D

1050/D

40ER SERIE / SERIES

400ER SERIE / SERIES

1000ER SERIE / SERIES

GUSS- & ARMATURENWERK

ATLAS

GUTBROD
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2500DS 01.72 - 160 TBFP 116 0012 10 160 TLFN 316 0014 16 15,3 x 17,4 20 500 0040 10

2900 A/D/E 225/225 TGU 6 223 0021 11 225 USF 323 0116 16 31 x 35 18

*LG

225 UKF 323 0117 16 19 x 22 13

*LM

2900 A/D/K 225/225 TGA 3 223 0020 11 225 USF 323 0116 16 31 x 35 18

*LG

225 UKF 323 0117 16 19 x 22 13

*LM

K 2 DPR 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0043 20

22 PS

R 22 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0043 20

22 PS

12 PS 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

17 PS 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

20 PS 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

24 PS 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

28 PS 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

4000 160 SBVM 116 0025 20 160 ULF 316 0029 26 18 x 23 10 500 1034 20

*HN

D/V12 160 SBVM 116 0025 20 160 ULF 316 0029 26 18 x 23 10 500 1034 20

2000 *HN

500 280/250 SBA3 228 0022 21 250 UKF 325 0047 26 46 x 50 8

Mod. R448 *AH *LK

D28CR 280 UKF 328 0015 26 23 x 29 10

600 *LH

600 08.67 - 280 UKF 328 0166 16 45 x 50 24 500 0058 10

601 *LK *AR, MS, TB

280 UKF 328 0015 26 23 x 29 10 500 0059 10

*LH *AR, MT, TA

GUTBROD/HAAS/HAKO/HANOMAG-RHEINSTAHL

*ORDER CODE

2000ER SERIE / SERIES

GUTBROD

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

BRILLANT

HANOMAG-RHEINSTAHL

HAKOMOBIL

HAKO

HAKOTRAC

HAAS
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336 250/225 SBA3 225 0021 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0211 20

D12CR *AH *LK

500 0130 20

250 UKF 325 0009 26 23 x 29 10 *AR, AA

*LH

435 250 SGVM 125 0012 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10

D28/R435

435 M 250/225 SBA3 225 0014 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0211 20

435/45 *AH *LK

440 500 0130 20

442/50 250 UKF 325 0066 26 28 x 35 10 *AR, AA

445 *LH

450

ROBUST 250/225 SBA3 225 0014 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0211 20

*AH *LK

500 0130 20

250 UKF 325 0066 26 28 x 35 10 *AR, AA

*LH

900 310/310 TGU6 231 0015 11 310 UKF 331 0091 16 45 x 50 24 500 0059 10

901 *HN *LK, AO *AR, MS

500 0058 10

*AR, MT

AK 5-35 280 TZFA 328 0263 20 32 x 40 10 500 0093 20

GH DG 750 500 0121 20

KHD F10L413

AK-L-75/3

T 450 XL 380 TZFA 338 0123 10 1 3/4 10 500 0265 20

KHD F8L413F

T 600 XL 380 TZFA 338 0123 10 1 3/4 10 500 0265 20

KHD F8L413F

105 A - TC 280 SGVO 128 0006 20 500 0053 20

105 B - TC 280 SGVO 128 0006 20 500 0053 20

105 TC 280 SGVO 128 0006 20 500 0053 20

155 A 280 SGVO 128 0006 20 500 0053 20

KHD A3L514 + A4L515

155 A - TC 280 SGVO 128 0006 20 500 0053 20

KHD A3L514 + A4L515

155 A / 210 280 SGVO 128 0006 20 500 0052 20

*HN

500 0076 10

*AA

HANOMAG-RHEINSTAHL/HARNISCHFEGER

*ORDER CODE

R-SERIE / SERIES

HANOMAG-RHEINSTAHL

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

HARNISCHFEGER

ROBUST
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HARNISCHFEGER

HARNISCHFEGER/HATZ

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

215 280 SGVO 128 0006 20 500 0052 20

*HN

500 0076 10

*AA

215 280 TZFA 328 0263 20 32 x 40 10 500 0093 20

218 TC 280 SGVO 128 0006 20 500 0052 20

*HN

500 0076 10

*AA

218 TC 280 TZFA 328 0263 20 32 x 40 10 500 0093 20

325 TC 80 280 SGVO 128 0006 20 500 0052 20

*HN

500 0076 10

*AA

325 TC 88 310 UKF 331 0007 26 32 x 40 10 500 0052 20

*HN

500 0076 10

*AA

500 0588 10

*BM

355 C - TC 500 0588 10

430 TC 310 UKF 331 0007 26 32 x 40 10 500 0052 20

*HN

500 0076 10

*AA

A 2 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

95 250 SGVM 125 0012 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0115 20

108 280 SGVO 128 0014 20 280 UZF 328 0014 26 26 x 32 10 500 0093 20

*HN

71 160 SBVM 116 0025 20 500 1034 20

75

79

80 G / FG 180 SBVM 118 0053 21 180 ULF 318 0066 26 18 x 23 10 500 1032 20

85 G / FG

89 G / FG

90 G / FG

E-SERIE / SERIES

D-SERIE / SERIES

HATZ
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Z SERIE / SERIES

HATZ

HATZ/HIEBLE

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

108 200 UZF 320 0077 26 26 x 32 10 500 0089 20

500 0124 20

*AA

108 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0093 20

788 200 UKF 320 0063 26 26 x 32 10 500 0089 20

789

790 500 0124 20

*AA

788 225 SBVM 123 0039 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0089 20

789

790 500 0124 20

*AA

715 J / H 180 SBVM 118 0053 21 180 ULF 318 0066 26 18 x 23 10 500 0132 20

E 85 FG

353/A 228/250 TGU6 225 0044 11 228 UKF 323 0042 16 41 x 45 25

453/A *FT *LK

250 TZFN 325 0100 16 22 x 25 13

*LN, FT

625 1359 09

*GI, FT

553/A 280/295 TGU6 230 0032 10 280 UKC 328 0415 10 45 x 50 24

*LK

289 TKFN 329 0014 10 28 x 32 17

*LN

630 3025 09

*GI

553/A 280/300 TGU6 230 0011 14 280 UKC 328 0023 14 41 x 45 22

*LK, LR

295 TDCA 330 0015 12 1 1/8 10

*LN, LS

630 1090 09

*GI

653/A 280/295 TGU6 230 0032 10 280 UKC 328 0415 10 45 x 50 24

*LK

289 TKFN 329 0014 10 28 x 32 17

*LN

630 3025 09

*GI

654/A 280/300 TGU6 230 0011 14 280 UKC 328 0023 14 41 x 45 22

*LK, LR

295 TDCA 330 0015 12 1 1/8 10

*LN, LS

630 1090 09

*GI

BERGMEISTER

HIEBLE
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754/A 280/295 TGU6 230 0032 10 280 UKC 328 0415 10 45 x 50 24

*LK

289 TKFN 329 0014 10 28 x 32 17

*LN

630 3025 09

*GI

754/A 280/300 TGU6 230 0011 14 280 UKC 328 0023 14 41 x 45 22

*LK, LR

295 TDCA 330 0015 12 1 1/8 10

*LN, LS

630 1090 09

*GI

8B; 8D 160 UKF 316 0035 26 23 x 29 10 500 0125 20

10 160 SBVM 116 0025 20 160 UKF 316 0024 26 24 x 28 6 500 0125 20

12 160 UKF 316 0035 26 23 x 29 10 500 0125 20

15 500 1034 20

16 12.74 - 180 SBVM 118 0053 21 180 ULF 318 0145 20 18 x 23 10 500 0907 10

20 180 SBVM 118 0053 21 180 ULF 318 0068 26 23 x 29 10 500 0043 20

21S

30

40 240 TBFR 124 0130 20 240 TSFA 324 0135 20 31x 35 18 500 0660 20

45 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0231 20 23x 29 10 500 0089 20

50 240 TBFR 124 0130 20 240 TSFA 324 0135 20 31x 35 18 500 0660 20

55 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0231 20 23x 29 10 500 0089 20

60 240 TBFR 124 0130 20 240 TSFA 324 0135 20 31 x 35 18 500 0660 20

62

65

440S

550S

560

37 KW

750 242 TBFR 124 0358 10 240 TSFV 324 0362 10 31 x 35 18 500 0660 20

750P

750S 624 3193 09

760 *GI

760P

770

770P

37-52 KW

HIEBLE/HOLDER

*ORDER CODE

BERGMEISTER

HIEBLE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

A-SERIE / SERIES

HOLDER
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20 190 TBFP 119 0070 10 190 TSFN 319 0006 16 16,9 x 19,9 17 500 0143 11

60 180 SBVM 118 0053 21 180 ULF 318 0068 26 23 x 29 10 500 0089 20

504 160 SBVM 116 0025 20 160 UKF 316 0024 26 24 x 28 6 500 0125 20

4100 240 TBFR 124 0130 20 240 TSFA 324 0135 20 31 x 35 18 500 0660 20

5100 240 TBFR 124 0130 20 240 TSFA 324 0135 20 31 x 35 18 500 0660 20

H468-4 280 TBFR 128 0248 30 280 TSFN 328 0275 36 36 x 40 24 500 0076 20

52 KW *HN

-> 15066 500 0076 10

*AA

H468-4 310 TBFR 131 0228 50 310 TSFN 331 0179 36 36 x 41 24 500 0076 20

52 KW *HN *HN

15067 -> 500 0076 10

*AA

H468-4 Export USA 310 TBFO 131 0229 30 310 TDCN 331 0184 30 36 x 40 24 500 0076 20

52 KW *HN *LT, HN *HN

310 TBFR 131 0229 10 310 TDCN 331 0184 10 36 x 40 24 500 0076 10

*AA *LT *AA

631 1075 09

*GI

H468-4 280 TBFR 128 0248 30 280 TSFN 328 0275 36 36 x 40 24 500 0076 20

52 KW *HN

-> 15066 500 0076 10

*AA

H468-4 310 TBFR 131 0228 50 310 TSFN 331 0179 36 36 x 41 24 500 0076 20

52 KW *HN *HN

15067 -> 500 0076 10

*AA

H-XB6115 330 TBVP 133 0279 10 330 TDCA 333 0115 30 41 x 45 21 500 0846 30

-> 2044 *HN, LT

330 TDCA 333 0115 10 41 x 45 21

*LT

H-XB6115 Export USA 500 0076 20

2045 -> *HN

500 0076 10

*AA

HOLDER/H†RLIMANN

*ORDER CODE

P SERIE / SERIES

HOLDER

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

CLUB BASSO

ELITE

CLUB

H†RLIMANN
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1200 225 SBVO 123 0025 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10

*HN

225 SBVO 123 0022 20

*AA

1500 225 SBVO 123 0025 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10

*HN

225 SBVO 123 0022 20

*AA

2000 225 SBVO 123 0025 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10

*HN

225 SBVO 123 0022 20

*AA

2500 225 SBVO 123 0025 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10

*HN

225 SBVO 123 0022 20

*AA

3000 225 SBVO 123 0025 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10

*HN

225 SBVO 123 0022 20

*AA

1216 01.52 - 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0050 26 1 1/8 10 500 0089 20

*AA

500 0124 20

*AA

1225 01.52 - 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0050 26 1 1/8 10 500 0089 20

*AA

500 0124 20

*AA

1231 01.52 - 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0050 26 1 1/8 10 500 0089 20

*AA

500 0124 20

*AA

63 280 TBFR 128 0240 10 280 TDCA 328 0323 10 31 x 35 18

49 KW *LS

628 2114 09

*GI

DFG

IRION

IRION/ISEKI

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

TR SERIE / SERIES

ISEKI

HAT
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ISEKI/JCB LANDPOWER

*ORDER CODE

1300 180 SBVM 118 0161 60 180 TSFN 318 0103 60 18 x 20,3 18 500 0188 60

618 3048 09

*GI

1300 180 SBVM 118 0161 60 184 TSFN 318 0202 60 1 13 500 0188 60

618 3035 00

1500 180 SBVM 118 0161 60 180 TSFN 318 0103 60 18 x 20,3 18 500 0188 60

618 3048 09

*GI

1500 180 SBVM 118 0161 60 184 TSFN 318 0202 60 1 13 500 0188 60

618 3035 00

2140 180 SBVM 118 0161 60 180 TSFN 318 0103 60 18 x 20,3 18 500 0188 60

618 3048 09

*GI

2140 180 SBVM 118 0161 60 184 TSFN 318 0202 60 1 13 500 0188 60

618 3035 00

2160 180 SBVM 118 0161 60 180 TSFN 318 0103 60 18 x 20,3 18 500 0188 60

618 3048 09

*GI

2160 180 SBVM 118 0161 60 184 TSFN 318 0202 60 1 13 500 0188 60

618 3035 00

130T 350 DGFP 135 0242 50 350 TSCN 335 0190 50 1 3/8 10 500 0753 50

150T *TO *LT

TX SERIE / SERIES

ISEKI

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

CONTRACTOR

JCB LANDPOWER
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JCB LANDPOWER/JENBACHER

*ORDER CODE

2 01.64 - 330 SFBM 133 0019 10 330 UKC 333 0085 10 1 3/8 10 500 0543 10

*AN

633 1128 07

*RS

3 01.64 - 330 SFBM 133 0019 10 330 UKC 333 0085 10 1 3/8 10 500 0543 10

3C *AN

3CS 633 1128 07

*RS

4C 01.64 - 330 SFBM 133 0019 10 330 UKC 333 0085 10 1 3/8 10 500 0543 10

4CS *AN

633 1128 07

*RS

JH 35 225 SBVO 123 0025 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0206 20

*HN

123 0022 20

2ER SERIE / SERIES

JCB LANDPOWER

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

3ER SERIE / SERIES

4ER SERIE / SERIES

JENBACHER
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TRAKTOR / TRACTOR

JOHN DEERE

JOHN DEERE

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

820 - 06.76 280/225 TGA 3 228 0023 10 225 TKFA 323 0084 10 35 x 38 23 500 0139 20

*LK *AQ

250 TZFN 325 0017 10 22,5 x 26 15 410 0024 00

*LN *AU

820 07.76 - 280/225 TGA 3 228 0023 10 225 TKFA 323 0084 10 35 x 38 23 500 0204 20

*LK

250 TZFN 325 0017 10 22,5 x 26 15 410 0024 00

*LN *AU

830 280 JGVO 128 0029 10 280 USF 328 0061 10 22,5 x 26 15 500 0204 20

*TP *LN

280 TZFN 328 0061 11 22,5 x 26 15 410 0024 00

*AA, LN *AU

280 TDCA 328 0188 10 22,5 x 26 15

*AA, LN, LS

830 280/225 TGA 3 228 0023 10 225 TKFA 323 0084 10 35 x 38 23 500 0139 20

*LK *AQ

280 USF 328 0061 10 22,5 x 26 15 410 0024 00

*LN *AU

628 1411 09

*GI

280 TZFN 328 0061 11 22,5 x 26 15

*AA, LN

280 TDCA 328 0188 10 22,5 x 26 15

*AA, LN, LS

830 280/225 TGA 3 228 0023 10 225 TKFA 323 0084 10 35 x 38 23 500 0204 20

*LK

280 USF 328 0061 10 22,5 x 26 15 410 0024 00

*LN *AU

628 1411 09

*GI

280 TZFN 328 0061 11 22,5 x 26 15

*AA, LN

280 TDCA 328 0188 10 22,5 x 26 15

*AA, LN, LS

840 280 JGVO 128 0029 10 280 USF 328 0061 10 22,5 x 26 15 500 0204 20

*TP *LN

mit unabhŠngiger Zapfwelle 280 TZFN 328 0061 11 22,5 x 26 15 410 0024 00

with independent P.T.O. / avec arbre *AA, LN *AU

de prise de force indŽpendant 280 TDCA 328 0188 10 22,5 x 26 15

con toma de fuerza independiente *AA, LN, LS

con presa di forza indipendente

-> 495151

840 320 DGVR 132 0602 12 295 TZFA 330 0098 10 22,5 x 26 15 500 0248 11

*TS *UL

mit unabhŠngiger Zapfwelle 410 0024 00

with independent P.T.O. / avec arbre *AU

de prise de force indŽpendant

con toma de fuerza independiente

con presa di forza indipendente

495152 ->
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K…DEL & B…HM

K…DEL & B…HM/KRAMER

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

FAVORIT 225 SBVM 123 0037 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0089 20

*HN

500 0124 20

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10 *AA

*AA

15 01.54 - 12.56 180 SBVM 118 0053 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

33 250 SGVM 125 0010 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0049 20

15 01.55 - 180 SBVM 118 0053 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

12 01.52 - 12.53 118 0053 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

17 01.53 - 12.53 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

22 01.53 - 12.53 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

-> 27207

22 01.53 - 12.53 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

27208 -> *HN

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

*AA

22C 01.54 - 12.56 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

*HN

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

*AA

22L 01.54 - 12.56 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

25/W 01.54 - 12.53 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

*HN

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

*AA

28 01.48 - 250 SGVM 125 0010 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0049 20

150 01.56 - 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

180

220 01.56 - 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

250 *HN

250 225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

*AA

11 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10

12

K-SERIE / SERIES

KRAMER

KA-SERIE / SERIES

KB-SERIE / SERIES

KL-SERIE / SERIES
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17 01.54 - 01.56 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

22 01.54 - 01.56

25 01.54 - 01.56

180 01.56 -

200 01.58 -

250 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0064 20

250 200/200 SBA3 220 0003 21 200 UKF 320 0049 26 21 x 26 10 500 0076 20

F2L712 *AH *LH

300 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0064 20

300 200/200 SBA3 220 0003 21 200 UKF 320 0049 26 21 x 26 10 500 0076 20

-> 91623 *AH *LH

350 Export 01.64 - 200/200 SBA3 225 0026 22 500 0009 20

400 *HN

450 Export 01.64 - 500 0009 10

452 Export *AA

600/45 Export

414 200/200 SBA3 225 0026 22 500 0009 20

514A *HN

500 0009 10

*AA

KRUNI-SCHLEPPER 180 SBVM 118 0053 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0004 10

15 KW

20 200 TBFP 120 0268 60 200 TSFA 320 0350 60 20 x 25 10 500 1108 10

1410 01.90 - 180 TBFP 118 0167 60 180 TSFA 318 0205 60 20 x 25 14 500 1099 60

8 KW

1550 D / E / HSTD / HSTE 01.90 - 185 TBFR 118 0165 60 184 TSFA 318 0206 60 17 x 20 14 500 1108 10

13 KW

1610 01.90 - 180 TBFP 118 0167 60 180 TSFA 318 0205 60 20 x 25 14 500 1099 60

6 KW

1700 D / E / HSTD / HSTE 01.90 - 200 TBFP 120 0268 60 200 UKF 320 0351 60 20 x 25 10 500 1100 60

1710 D

15 KW

1750 D / E / HSTD / HSTE 01.90 - 185 TBFR 118 0165 60 184 TSFA 318 0206 60 17 x 20 14 500 1108 10

15 KW

2100 D / E / HD / HSD / HSE 01.90 - 200 TBFP 120 0268 60 200 UKF 320 0351 60 20 x 25 10 500 1100 60

2110 D / HBD 01.00 - 200 TBFP 120 0268 60 200 UKF 320 0351 60 20 x 25 10 500 1100 60

10 KW

KRAMER/KRIEGER/KUBOTA

*ORDER CODE

KL-SERIE / SERIES

KRAMER

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

AM

KRIEGER

B-SERIE / SERIES

KUBOTA











176

3550 F 225/225 TGA3 223 0031 10 225 USF 323 0588 10 33,4 x 36,9 20

*HN *LG

225 ULF 323 0587 10 1 10

*LM

623 3114 09

*GI

4350 F 225/225 TGA3 223 0031 10 225 USF 323 0588 10 33,4 x 36,9 20

*HN *LG

225 ULF 323 0587 10 1 10

*LM

623 3114 09

*GI

660 S 280 TBFR 128 0248 30 280 TSFN 328 0275 36 36 x 40 24 500 0076 20

770 S *AR, HN

500 0076 10

*AR, AA

660 S Export USA 310 TBFO 131 0229 30 310 TDCN 331 0184 30 36 x 40 24 500 0076 20

770 S Export USA *HN *LT, HN *AR, HN

310 TBFR 131 0229 10 310 TDCN 331 0184 10 36 x 40 24 500 0076 10

*AA *LT, AA *AR, AA

631 1075 09

*GI

880 S 310 TBFR 131 0228 50 310 TSFN 331 0179 36 36 x 40 24 500 0076 20

990 S *HN *AR, HN

500 0076 10

*AR, AA

880 S Export USA 310 TBFO 131 0229 30 310 TDCN 331 0184 30 36 x 40 24 500 0076 20

990 S Export USA *HN *LT, HN *AR, HN

310 TBFR 131 0229 10 310 TDCN 331 0184 10 36 x 40 24 500 0076 10

*AA *LT, AA *AR, AA

631 1075 09

*GI

554-50 250/250 TGU 6 225 0055 10 250 UZF 325 0198 10 36 x 40 20 500 0459 00

*LG  *AR, MS, TA

225 UKF 323 0556 10 22 x 25 14 500 0673 00

*LM *AR, MT, TB

625 3007 09

*GI, MQ

554-55 F 280/280 TGU 6 228 0132 10 280 UDC 328 0378 10 36 x 40 20 500 0459 00

*LG, LR *AR, MS, TA

280 UKC 328 0377 10 22 x 25 14 500 0673 00

*LM, LQ *AR, MT, TB

628 3023 09 410 0017 10

*GI, MQ *AU

KUKJE

KUKJE/LAMBORGHINI

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

CRONO

AGILE

LAMBORGHINI



























189

LANDINI

*ORDER CODE

55 F / FP / GE / GT / GTP / L / LP / V 280/280 TGU 6 228 0003 15 280 TZFN 328 0010 16 35 x 40 14 500 0459 00

60 F / FP / GE / GT / GTP / L / LP / V *LG *AR, MS, TA

33 - 43 KW 280 UKF 328 0083 16 22 x 25 10 500 1107 10

*LM *AR, MT, TB

628 0521 09 410 0042 10

*GI *AU

280/280 TGU 6 228 0003 14 280 TDCN 328 0010 14 35 x 40 14

*AA, AN *LG, LS

280 UKF 328 0083 16 22 x 25 10

*LM

628 0522 09

*AA, GI

65 F / FP / GE / GT / GTP / L / LP / V 280/280 TGU 6 228 0003 15 280 TZFN 328 0010 16 35 x 40 14 500 0459 00

48 KW *LG *AR, MS, TA

280 UKF 328 0083 16 22 x 25 10 500 1107 10

*LM *AR, MT, TB

628 0521 09 410 0042 10

*GI *AU

310/310 TGU 6 231 0046 11 310 TDCA 331 0133 11 35 x 40 14 500 1159 10

*TM *LG, LY *AR, MS, TA

310 UKF 331 0134 16 22 x 25 10 500 1107 10

*LM *AR, MT, TB

631 0642 16 410 0042 10

*GI *AU

75 F / FP / GE / GT / GTP / L / LP / V 280/280 TGU 6 228 0003 14 280 TDCN 328 0010 14 35 x 40 14 500 0459 00

85 F / FP / GE / GT / GTP / L / LP / V *LG, LS *AR, MS, TA

52 - 59 KW 280 UKF 328 0083 16 22 x 25 10 500 1107 10

*LM *AR, MT, TB

628 0522 09 410 0042 10

*GI, TM *AU

310/310 TGU 6 231 0046 11 310 TDCA 331 0133 11 35 x 40 14 500 1159 10

*TM *LG, LY *AR, MS, TA

310 UKF 331 0134 16 22 x 25 10 500 1107 10

*LM *AR, MT, TB

631 0642 16 410 0042 10

*GI, TM *AU

95 GT / L 310/310 TGU 6 231 0046 11 310 TDCA 331 0133 11 35 x 40 14 500 1159 10

*LG, LY *AR, MS, TA

310 UKF 331 0134 16 22 x 25 10 500 1107 10

*LM *AR, MT, TB

631 0642 16 410 0042 10

*GI *AU

ADVANTAGE

LANDINI

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o































204

12500 330/330 TGU 6 233 0020 12 330 TDCA 333 0045 10 44 x 48 23

13000 *LG, LY

14500 330 UKF 333 0019 16 27 x 30 16

106 KW *LM

633 0523 19

*GI  

16000 350 TBVP 135 0221 10 350 UKC 335 0150 10 46,6 x 51 23

*LY

635 1410 09

*GI

16500 350 TBVP 135 0221 10 350 UKC 335 0150 10 46,6 x 51 23 500 0601 30

*LY

635 1410 09

*GI

16550 350 TBVP 135 0221 10 350 UKC 335 0150 10 46,6 x 51 23

*LY

635 1410 09

*GI

17550 350 TBVP 135 0221 10 350 UKC 335 0150 10 46,6 x 51 23 500 0601 30

*LY

635 1410 09

*GI

310/310 ZGW 6 310 TZCA 331 0212 10 46,5 x 51 23

*LG, LY

310 TZCA 331 0212 10 46,5 x 51 23

*LN, LY

631 0878 09

*GI

19000 310/310 ZGW 6 310 TZCA 331 0212 10 46,5 x 51 23

*LG, LY

310 TZCA 331 0212 10 46,5 x 51 23

*LN, LY

631 0878 09

*GI

08 180 TBVM 118 0001 12 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0004 10

NA 200 SBVO 120 0048 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0046 20

NI22R 225 SBVO 123 0022 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0046 20

MWM D 327/2/3 *HN

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

*AA

10000ER SERIE / SERIES

LANDINI

LANDINI/LANZ

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

AGRAR-VARIMOT

LANZ

ALLRADLADER







207

LANZ/LINDNER

*ORDER CODE

D260/A 225 SBVM 123 0034 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0206 20

D 226/4  51 KW

NG 225 SBVO 123 0022 20 225 UZF 323 0325 20 23 x 29 10 500 0046 20

KHD F 2 L 411 D

25 01.49 - 250 SGVM 125 0010 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0044 20

25 225 SBVM 123 0034 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0044 20

INDUSTRIE-SCHLEPPER 14 VARIMOT 180 TBVM 118 0001 12 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0004 10

INDUSTRIE-VARIMOT 180 TBVM 118 0001 12 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0004 10

25 225 SBVM 123 0034 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0044 20

22 A / N 180 SBVM 118 0047 20 500 0043 20

30 225/200 SGA 3 223 0012 21 200 UKF 320 0067 26 46 x 50 8 500 0266 20

35 A *AH *LK

225 UKF 23 x 29 10

*LH

45 A / N 250/225 SBA3 225 0011 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8

*AH *LK

250 UKF 325 0009 26 23 x 29 10

*LH

350 A 225/200 SGA 3 223 0012 21 200 UKF 320 0067 26 46 x 50 8 500 0266 20

350 SA *AH *LK

350 SN 225 UKF 23 x 29 10

*LH

350 SA 225 SBVM 123 0027 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

350 SN

450 A / N 225/200 SGA 3 223 0012 21 200 UKF 320 0067 26 46 x 50 8 500 0266 20

*AH *LK

225 UKF 23 x 29 10

*LH

450 A / SN 250/225 SBA 3 225 0011 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8

*AH *LK

250 UKF 325 0009 26 23 x 29 10

*LH

HELA

LANZ

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

HELA-FRIEDHOFSBAGGER

HG-SERIE / SERIES

INDUSTRIE-SCHLEPPER 14 VARIMOT

INDUSTRIE-VARIMOT

L-SERIE / SERIES

BF-SERIE / SERIES

LINDNER







210

1048 280/280 TGU 6 228 0013 11 280 UKF 328 0025 16 46 x 50 8

1055 *HN *LK

1065 280 USF 328 0087 16 23 x 29 10

*LN, HN

628 1377 09

*GI

1600 280/295 TGU 6 230 0030 20 280 UKF 328 0166 16 45 x 50 24

1650 *LK

1700 295 USF 330 0027 16 28 x 32 17

*LN 

MB 20 C 280 SBFM 128 0067 10 280 TSFN 328 0241 10 1 1/8 10 500 0544 10

MB 25 C *TK

MB 26 C 410 0026 00

MB 30 C 280 SBFM 128 0068 10 280 TKCN 328 0238 10 1 1/8 10 *AU

*TL *LS

JRange 280 SGVM 128 0018 20 280 TSFN 328 0249 20 21,7 x 25 13 500 0115 20

410 0026 00

*AU

MANITOOL 280 SGVM 128 0018 20 280 TSFN 328 0249 20 21,7 x 25 13 500 0115 20

410 0026 00

*AU

MB 50 K 310 TGVM 131 0007 10 310 TKFN 331 0013 16 1 1/8 10

631 0520 06

*GI

M 350 310 TGVM 131 0007 10 310 TKFN 331 0013 16 1 1/8 10

631 0520 06

*GI

N Range 280 SGVM 128 0018 20 280 TSFN 328 0249 20 21,7 x 25 13 500 0115 20

410 0026 00

*AU

1000ER SERIE / SERIES

LINDNER

LINDNER/MANITOU

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

C RANGE

MANITOU

J RANGE

MANITOOL

MB 50 K

M 350 

N RANGE



211

MANITOU/MARSHALL

*ORDER CODE

P Range 280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 42 1 1/8 10 500 0361 50

*LY

410 0026 00

628 1032 07 *AU

*RS

P Range 310 NBVO 131 0038 10 310 TDCA 331 0154 11 1 1/8 10 500 0361 50

mit Rockford Kupplung *LT

with Rockford clutch 410 0026 00

avec Rockford embrayage 631 1067 19 *AU

con Rockford embrague *GI

con  Frizione Rockford

3654 310 TGVM 131 0007 10 310 TKFN 331 0013 16 1 1/8 10

631 0520 06

*GI

245 280/280 SGU 6 228 0088 10 280 UKF 328 0240 10 1 3/4 10 500 0534 10

253 *LK *AR, MT, TB

280 UKF 328 0239 10 1 1/8 10 500 0537 10

*LN *AR, MS, TA

280 USF 328 0245 10 1 1/8 10 410 0022 00

*LN, AA *AU

280 TKCN 328 0238 10 1 1/8 10

*LN, LS, AA

255 330 SBFM 133 0016 10 330 UKC 333 0086 10 1 3/8 10 500 0543 10

262 *LR *AR, HN

410 0022 00

*AU

255 280/280 SGU 6 228 0088 10 280 UKF 328 0240 10 1 3/4 10 500 0534 10

262 *LK *AR, MT, TB

280 UKF 328 0239 10 1 1/8 10 500 0537 10

*LN *AR, MS, TA

280 USF 328 0245 10 1 1/8 10 410 0022 00

*LN, AA *AU

280 TKCN 328 0238 10 1 1/8 10

*LN, LS, AA

262 Nuffield 280 SBFM 128 0244 50 280 UKF 328 0266 16 1 3/8 10 500 0590 11

280 USF 328 0248 10 1 3/8 10 410 0022 00

*AA *AU

270 330 SBFM 133 0016 10 330 UKC 333 0086 10 1 3/8 10 500 0543 10

272 *LR *AR, HN

Industrial 410 0022 00

*AU

P RANGE

MANITOU

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

200ER SERIE / SERIES

MARSHALL 











216

2100 305/305 TGU 6 231 0044 41 301 USF 330 0035 16 1 3/4 10 500 0534 10

*LK *AR, MT, TB

310 USF 331 0153 10 1 1/8 10 500 0537 10

*LN *AR, MS, TA

410 0022 00

*AU

4100 305/305 TGU 6 231 0044 41 301 USF 330 0035 16 1 3/4 10 500 0534 10

*LK *AR, MT, TB

310 USF 331 0153 10 1 1/8 10 500 0537 10

*LN *AR, MS, TA

410 0022 00

*AU

20 B 300 NGVO 130 0015 41 300 USF 330 0013 46 1 1/8 10 500 0199 40

20 E *NB, DU, TX *AR

20 F 630 1093 09 410 0020 00

20 H *GI, NB *AU

Industrial 630 1093 19 300 USC 330 0013 41 1 1/8 10

*AA, GI, NB *AA, AN

20 B 250/300 KGA 3 230 0015 42 250 UKF 325 0108 46 38 x 41 25 500 0199 40

20 D *NB, UB *LK *AR

20 F 300 USF 330 0013 46 1 1/8 10 410 0020 00

20 H *LN *AU

630 1106 19

Industrial *GI, NB 

300 USC 330 0013 41 1 1/8 10

*AA, LN, AN

630 1106 09

*AA, GI, NB 

20 TEA 230 UKF 323 0331 16 1 3/8 10 410 0020 00

20 TEC *AU

20 TED

20 TET 250 UKF 325 0141 16 1 3/8 10 410 0020 00

*AU

25 225/275 KGA 3 225 UKF 29 x 32 19 500 0199 40

*LK *AR

Made in France 275 USF 328 0385 10 16 x 19 11

*LN

30 250/300 KGA 3 230 0013 42 250 UKF 325 0108 46 38 x 41 25 500 0199 40

*NB, UA *LK *AR

300 USF 330 0013 46 1 1/8 10 410 0020 00
*LN *AU

630 1104 09

*GI, NB

300 USC 330 0013 41 1 1/8 10
*AA, LN, AN

630 1104 19

*AA, GI, NB

2000ER SERIE / SERIES

MARSHALL

MARSHALL/MASSEY-FERGUSON

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

4000ER SERIE / SERIES

TRAKTOR / TRACTOR

MASSEY-FERGUSON









































































































268

70 280/280 TGU6 228 0003 15 280 TZFN 328 0010 16 35 x 40 14 500 0459 00

80 *LG  *AR, MS, TA

328 0083 16 22 x 25 10 500 1107 10

*LM  *AR, MT, TB

628 0521 09 410 0042 10

*GI *AU

70 310/310 TGU6 231 0046 11 310 TDCA 331 0133 11 35 x 40 14 500 1159 10

80 *LG, LY *AR, MS, TA

310 UKF 331 0134 16 22 x 25 10 500 1107 10

*LM  *AR, MT, TB

631 0642 16 410 0042 10

*GI *AU

200 01.03 - 354 ZB 370 0045 10

215

65 280/295 TGU 6 230 0017 11 280 UKF 328 0008 16 45 x 50 24 500 0392 00

70 *LK *AR, MS, TA

295 TSFA 330 0018 17 26 x 32 10 500 0393 00

BM.440.161 *LN *AR, MT, TB

630 1397 09 410 0017 10

*GI *AU

65 280 SGVM 128 0005 20 280 TZFN 328 0125 26 26 x 32 10 500 0392 00

70 *AR, MS

410 0017 10

BM.440.162 *AU

-> 091605

65 310 TBFR 131 0202 20 310 TZFA 331 0005 10 26 x 32 10 500 0633 00

70

410 0017 10

BM.440.162 *AU

091606 ->

65 280 SGVM 128 0005 20 280 TZFN 328 0125 26 26 x 32 10 500 0392 00

70 *AR, MS

410 0017 10

BM.440.163 *AU

-> 084256

65 310 TBFR 131 0202 20 310 TZFA 331 0005 10 26 x 32 10 500 0633 00

70

410 0017 10

BM.440.163 *AU

084257 ->

65 280/295 TGU 6 230 0017 11 280 UKF 328 0008 16 45 x 50 24 500 0392 00

70 *LK *AR, MS, TA

295 TSFA 330 0018 17 26 x 32 10 500 0393 00

BM.440.162/163/167/168 *LN *AR, MT, TB

-> 084256 630 1397 09 410 0017 10

SA35814 01 *GI *AU

V-SERIE / SERIES

MC. CORMICK

MC. CORMICK/MERCEDES-BENZ

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

XTX-SERIE / SERIES

MB-TRAC

MERCEDES-BENZ























































295

MERCEDES-BENZ/NEW AGE LYON

*ORDER CODE

U 2400 360 TGFR 136 0208 20 360 TDCA 336 0003 20 36 x 40 20 510 0017 20

*LT *BO

BM.437.182 410 0017 10

*AU

U 2400 330/350 TGU 6 235 0007 14 330 UKC 333 0139 10 45 x 50 24 510 0018 20

*LK, LT *BO

BM.437.182 350 TDCA 335 0092 13 36 x 40 20 410 0017 10

*LN, MH *AU

635 1402 09

*GI

U 2450 360 TGFR 136 0208 20 360 TDCA 336 0003 20 36 x 40 20 510 0017 20

*LT *BO

BM.437.156 410 0017 10

*AU

U 2450 330/350 TGU 6 235 0007 14 330 UKC 333 0139 10 45 x 50 24 510 0018 20

*LK, LT *BO

BM.437.156 350 TDCA 335 0092 13 36 x 40 20 410 0017 10

*LN, MH *AU

635 1402 09

*GI

U 3000 362 TBFR 136 0207 10 360 TDCV 336 0013 10 36 x 40 18 510 0057 10

*TE *BO, ZM

BM.437.420/425 636 3014 09

*GI

U 4000 362 TBFR 136 0207 10 360 TDCV 336 0013 10 36 x 40 18 510 0057 10

*TE *BO, ZM

BM.437.420/425 636 3014 09

*GI

U 5000 362 TBFR 136 0207 10 360 TDCV 336 0013 10 36 x 40 18 510 0057 10

*TE *BO, ZM

BM.437.430/435/460/465 636 3014 09

*GI

U 5000 395 TBFP 140 0211 21 360 TDCV 336 0013 10 36 x 40 18 510 0057 10

*TE *BO, ZM

BM.437.470

U 5000 130 ZC 370 0019 10

BM.437.470

1,5ltr. 230 TSFN 323 0222 46 1 1/8 10

UNIMOG

MERCEDES-BENZ

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

INDUSTRIAL

NEW AGE LYON



296

100 / S 310/310 TGU 6 231 0049 11 310 UDC 331 0131 10 40 x 45 16 500 0459 00

*LG, LT *AR, MS, TA

310 UKF 331 0132 16 24 x 28 10 500 0400 00

*LM *AR, MT, TB

631 1068 09 410 0017 00

*GI *AU

310/310 TGU 6 231 0049 19 310 TDCA 331 0131 19 40 x 45 16

*AA *LG, MH

310 UKF 331 0132 16 24 x 28 10

*LM

631 1068 19

*AA, GI

100 / S 310/310 TGU 6 231 0049 11 310 UDC 331 0131 10 40 x 45 16 500 0793 30

- Valeo AusfŸhrung *LG, LT *EH

- Valeo Version 310 UKF 331 0132 16 24 x 28 10

*LM 410 0025 00

631 1072 11 *AU

*UM

310/310 TGU 6 231 0049 19 310 TDCA 331 0131 19 40 x 45 16

*AA *LG, MH

310 UKF 331 0132 16 24 x 28 10

*LM

631 1072 12

*AA, UM

DEXTA 230/230 SGU 6 223 0190 10 230 UKF 323 0335 16 1 7/8 29

SUPER DEXTA JUBILEE *AH *LK

230 UKF 323 0334 16 1 15

*LH

DEXTA 280 SBFO 128 0249 10 280 USF 328 0247 10 1 15

*HN

410 0020 00

*AU

MAJOR 305/305 SGU 6 300 USF 330 0022 56 2 1/8 16

POWER MAJOR *AH *LK

SUPER MAJOR 300 USF 330 0021 56 1 3/8 10

*LH

MAJOR 280 SBFO 128 0249 10 280 USF 328 0248 10 1 3/8 10

POWER MAJOR *HN

SUPER MAJOR 410 0020 00

*AU

230 A 01.81 - 04.83 280 SBFO 128 0057 40 280 TSFN 328 0157 16 1 10 500 0199 40

231 01.75 - 12.81 *UF *AR

233 280 USF 328 0157 06 1 10 410 0020 00

234 01.75 - 04.83 *AA *AU

280 UKC 328 0457 10 1 10

*AA, LR

A-Serie/ Series

NEW HOLLAND

NEW HOLLAND

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

FORDSON [FORD]

INDUSTRIAL / 200 ER SERIE / SERIES [FORD]

























































































































































































388

8630 350 SBVO 135 0079 00 350 TKCN 335 0143 11 1 3/4 10 500 0933 00

*LT *AR

410 0021 00

*AU

8700 330 TBFR 133 0270 10 321 TDCA 332 0013 10 1 3/4 10 500 0199 40

*UG *MH *AR

410 0021 00

*AU

9000 330 TBFR 133 0270 10 321 TDCA 332 0013 10 1 3/4 10 500 0199 40

9600 *UG *MH *AR

9700 410 0021 00

*AU

9600 350 SBVO 135 0079 00 350 TKCN 335 0143 11 1 3/4 10 500 0933 00

*LT *AR

410 0021 00

*AU

8030 280 SBFO 128 0249 10 280 USF 328 0248 10 1 3/8 10

8040 *HN

8050 310 SBFO 131 0012 20 310 UZF 331 0146 26 1 3/4 10

8060

STIER 241 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

F I 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

F II *HN

F III 225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

*AA

F 12 B 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

F 16 *HN

F 22 225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

*AA

NG 35 250 SGVM 125 0012 20 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0044 20

(18 KW)

NG 45 280 SGVO 128 0025 20 500 0053 20

*HN

NG-KL 23 225 UKF 323 0024 26 1 1/4 10 500 0044 20

(18 KW)

8000 ER SERIE / SERIES [FORD]

NEW HOLLAND

NEW HOLLAND/NORDTRAK/NORMAG

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

9000 ER SERIE / SERIES [FORD]

M€HDRESCHER / COMBINE HARVESTER

STIER 241

NORDTRAK

F SERIE / SERIES

NORMAG

NG SERIE / SERIES



389

NU§M†LLER/PORSCHE-DIESEL

*ORDER CODE

1503 225/225 TGU 6 223 0026 10 225 TKFN 323 0416 10 31 x 35 18

*LG

228 TZFA 323 0414 10 19 x 22 13

*LM

623 1937 09

*GI

1903 250/250 TGU 6 225 0054 10 250 TKFN 325 0168 10 31 x 35 18

*LG

250 TZFA 325 0167 10 19 x 22 13

*LM

625 1938 09

*GI

1 A / C 01.52 - 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 1034 20

3 A 01.52 - 250 SGVM 125 0012 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10

111 01.52 - 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 1034 20

133 250 SGVM 125 0012 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10

208 200 SBVO 120 0048 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0046 20

108 01.58 - 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10

308 Super 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0588 10

(28 KW)

310 Super 250/225 SBA3 225 0021 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0588 10

318 Super *LK

319 Super 250 UKF 325 0009 26 23 x 29 10

(28 KW) *LH

419 01.58 - 280/250 SBA3 228 0022 21 250 UKF 325 0047 26 46 x 50 8 500 0588 10

*LK

280 UKF 328 0015 26 23 x 29 10

*LH

308 250 SGVM 125 0012 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10

309

418 280/250 SBA3 228 0022 21 250 UKF 325 0047 26 46 x 50 8 500 0588 10

(37 KW) *LK

280 UKF 328 0015 26 23 x 29 10

*LH

429 250 SGVM 125 0012 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10

COMBITRAC

NU§M†LLER

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

A SERIE / SERIES

PORSCHE-DIESEL

JUNIOR

L SERIE / SERIES

N SERIE / SERIES
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POTRATZ/PRIMUS

*ORDER CODE

800 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0132 20

801 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0132 20

1000 D A 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0132 20

1001 D 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0077 26 26 x 32 10 500 0089 20

500 0124 20

*AA

1400 K 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0077 26 26 x 32 10 500 0089 20

500 0124 20

*AA

P 3 250 SGVM 125 0010 20 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0044 20

26 KW

PD 1Z 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0043 20

10 KW

PD 2 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

18 KW

PD 2 L 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

18 KW

U 22 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

800

POTRATZ

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

801

1000 D A

1001 D

1400 K

P 3

PRIMUS

PD 1 Z

PD 2

PD 2 L

U 22
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505 160 SBVM 116 0026 20 160 UKF 316 0075 20 18 x 20 18 500 1034 20

* HN

606 160 SBVM 116 0026 20 160 UKF 316 0075 20 18 x 20 18 500 1034 20

* HN

2002 180 SBVM 118 0001 12 180 ULF 318 0145 20 18 x 23 10 500 0132 20

3003 215 TBVR 122 0050 10 215 TDFN 322 0211 20 23 x 29 10 500 0172 11

30 215 TBVR 122 0050 10 215 TDFN 322 0211 20 23 x 29 10 500 0172 11

40

4000 250/250 TGU6 225 0053 20 250 UKF 325 0153 20 31 x 35 16

5000 *LK

6000 250 UZF 22 x 25 15

7000 *LN

M 12 160 ULF 316 0029 26 18 x 23 10 500 1034 20

*HN

540 RX 06.97 - 02.01 294 ZA 370 0040 10 39 x 42,5 26

BM.4032

R0667 ->

MECH. REVERSE

540 RX 06.97 - 02.01 262 ZA 370 0002 10 39 x 42,5 26

BM.4032

-> R0698

REVERSHIFT

540 RX 06.97 - 02.01 294 ZA 370 0040 10 39 x 42,5 26

BM.4032

R0699 ->

REVERSHIFT

540 RX 03.01 - 04.02 294 ZA 370 0040 10 39 x 42,5 26

540 RZ

BM.5312

505

RAPID

RAPID/REFORMWERKE WELS/RENAULT

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

606

METRAC

REFORMWERKE WELS

MULI

M 12

ARES

RENAULT

























































































































452

981 04.74 - 09.82 330/330 TGU 6 233 0026 10 330 UKF 333 0066 10 45 x 50 18 500 0058 10

BM.R7641 *LK *AR, MT, TB

981 S 04.74 - 09.82 330 TKFA 333 0055 11 26,7 x 30 16 500 0059 10

BM.R7641 *LN *AR, MS, TA

81344 -> 633 1391 29 410 0020 00

mit / inc - 81339 *GI *AU

330 TDCA 333 0055 13 26,7 x 30 16

981-4 04.74 - 09.82 *AA, LN, LT

BM.7644 633 1391 09

981-4 S 04.74 - 09.82 *AA,GI

BM.7644

82293 ->

mit / inc- 82275 

1151-4 09.74 - 03.83 330/330 TGU 6 233 0026 10 330 UKF 333 0066 10 45 x 50 18 500 0058 10

BM.R7674 *LK *AR, MT, TB

1181-4 09.74 - 03.83 330 TKFA 333 0055 11 26,7 x 30 16 500 0059 10

BM.R7674 *LN *AR, MS, TA

1181-4 S 09.74 - 03.83 633 1391 29 410 0020 00

BM.R7674 *GI *AU

330 TDCA 333 0055 13 26,7 x 30 16

*AA, LN, LT

633 1391 09

*AA, GI

INDUSTRIESCHLEPPER I 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0230 20 22 x 25 14

100 310 TBFO 131 0229 30 310 TDCN 331 0184 30 36 x 40 24 500 0076 20

74 KW *HN *LT, HN *HN

310 TBFO 131 0229 10 310 TDCN 331 0184 10 36 x 40 24 500 0076 10

*AA *LT *AR, AA

631 1075 09

*GI

100 330 TBVP 133 0279 10 330 TDCA 333 0116 30 36,5 x 41 24 500 0846 30

74 KW *LT

100 330 TBVP 133 0279 10 330 TDCA 333 0115 30 41 x 45 21 500 0846 30

*HN, LT

330 TDCA 333 0115 10 41 x 45 21

74 KW *LT, AA

110 330 TBVP 133 0279 10 330 TDCA 333 0115 30 41 x 45 21 500 0597 30

130 *HN, LT

81-93 KW 330 TDCA 333 0115 10 41 x 45 21

-> 2026 *LT, AA

900ER SERIE / SERIES

RENAULT

RENAULT/ROTHENBURGER-METALLWERKE/SAME

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

1000ER SERIE / SERIES

ROTHENBURGER-METALLWERKE 

ANTARES

SAME

















































476

TRIDENT

SAME

SAME/SCHANZLIN/SCHL†TER

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

130 350 TBVP 135 0279 10 350 UKC 335 0321 10 50 x 45 24 500 0588 10

*MH *AR

635 3510 09

*GI

600 250/225 TGU 6 225 0040 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0060 20

*LK

250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

*LN

35-2 190 TBFR 119 0001 10 190 TSFA 319 0004 16 18,3 x 20,7 24 500 0172 11

619 0003 16

300 B 225 SBVO 123 0025 20 225 UZF 323 0044 26 1 1/8 10 500 0208 20

*HN

350 250/225 TGU 6 225 0040 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0060 20

*LK

250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

*LN

450 250/225 TGU 6 225 0040 21 225 UKF 323 0060 26 46 x 50 8 500 0060 20

*LK

250 UZF 325 0010 26 1 1/8 10

*LN

1027 180 SBVM 118 0053 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0044 20

GOLFTRAC

300 B

350

450

A SERIE / SERIES

SCHL†TER

GIGANT

SCHANZLIN

















484

SUPERTRAC

SCHL†TER

SCHL†TER/SCHMOTZER/STEINBOCK

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

1700 TVL 01.92 - 350/350 TGU 6 235 0025 10 350 UDC 335 0108 11 55 x 60 28

1900 TVL *NG *LG, LY, HN

2000 TVL 348 TDCA 335 0184 10 44 x 48 23

2200 TVL *LM, LY

1700 TVL-LS 01.92 - 350/350 TGU 6 350 UDC 335 0108 11 55 x 60 28

2000 TVL-LS *LG, LY, HN

2200 TVL-lS 350 UDC 335 0109 10 44 x 48 23

*LM, LY, HN

635 0517 09

*GI

10 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0077 26 26 x 32 10 500 0044 20

9 KW

12 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0004 10

12 KW

13 180 SBVM 118 0001 21 180 ULF 318 0047 26 23 x 29 10 500 0004 10

13 KW

1,25 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0113 20

*AR

1.6 DA 280 TZFN 328 0053 26 26 x 32 10 500 0076 20

*HN

500 0076 10

*AR, AA

2 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0113 20

2 C *AR

2 C 280 TZFN 328 0053 26 26 x 32 10 500 0076 20

*HN

500 0076 10

*AR, AA

3 280 TZFN 328 0053 26 26 x 32 10 500 0076 20

3.5 *HN

500 0076 10

*AR, AA

3 A 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0113 20

*AR

4 280 TZFN 328 0053 26 26 x 32 10 500 0076 20

5 *HN

500 0076 10

*AR, AA

5 R 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0113 20

*AR

KOMBI

SCHMOTZER

BFG SERIE / SERIES

STEINBOCK





486

KOMPAKT

STEYR

STEYR

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

360 04.03 - 280/280 KGS 6 228 0135 11 280 TDCN 328 0383 11 35 x 40 14 500 0459 00

43.5 KW *LG, LR *AR, MS, TA

SYNCHRO SHIFT 280 UKC 328 0332 11 22 x 25 10 500 0400 00

*LM, LQ *AR, MT, TB

410 0025 00

*AU

360 04.03 - 280 LGFS 128 0302 10 280 UKC 328 0332 11 22 x 25 10 500 0400 00

43.5 KW *TY *LM, LQ *AR, MT, TB

HI-LO POWERSHIFT 410 0025 00

*AU

370 04.03 - 280/280 KGS 6 228 0137 10 280 TDCA 328 0384 10 35 x 40 14 500 0459 00

53 KW *LG, LS *AR, MS, TA

SYNCHRO SHIFT 280 UKC 328 0332 11 22 x 25 10 500 0400 00

*LM, LQ *AR, MT, TB

628 3083 09 410 0025 00

*GI *AU

370 04.03 - 280 LGFS 128 0302 10 280 UKC 328 0332 11 22 x 25 10 500 0400 00

53 KW *TY *LM, LQ *AR, MT, TB

HI-LO POWERSHIFT 410 0025 00

*AU

375 04.03 - 280/280 KGS 6 228 0137 10 280 TDCA 328 0384 10 35 x 40 14 500 0459 00

55.5 KW *LG, LS *AR, MS, TA

SYNCHRO SHIFT 280 UKC 328 0332 11 22 x 25 10 500 0400 00

*LM, LQ *AR, MT, TB

628 3083 09 410 0025 00

*GI *AU

370 04.03 - 280 LGFS 128 0302 10 280 UKC 328 0332 11 22 x 25 10 500 0400 00

55.5 KW *TY *LM, LQ *AR, MT, TB

HI-LO POWERSHIFT 410 0025 00

*AU

485 10.05 - 280/280 KGS 6 228 0126 10 280 TDCA 328 0331 10 35 x 40 14 500 0459 00

60 KW *LG, LS *AR, MS, TA

SYNCHRO SHIFT 280 UKC 328 0332 10 22 x 25 10 500 0400 00

*LM, LR *AR, MT, TB

628 3084 09 410 0025 00

*GI *AU

485 10.05 - 280 LGFS 128 0302 10 280 UKC 328 0332 10 22 x 25 10 500 0400 00

60 KW *TY *LM, LR *AR, MT, TB

SYNCHRO SHIFT 410 0025 00

*AU

495 10.05 - 280/280 KGS 6 228 0126 10 280 TDCA 328 0331 10 35 x 40 14 500 0459 00

66 KW *LG, LS *AR, MS, TA

SYNCHRO SHIFT 280 UKC 328 0332 10 22 x 25 10 500 0400 00

*LM, LR *AR, MT, TB

628 3084 09 410 0025 00

*GI *AU

495 10.05 - 280 LGFS 128 0302 10 280 UKC 328 0332 10 22 x 25 10 500 0400 00

66 KW *TY *LM, LR *AR, MT, TB

SYNCHRO SHIFT 410 0025 00

*AU



















494

DFG SERIE / SERIES

STILL

STILL/UNIVERSAL

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

1001V 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0089 20

*HN 500 0124 20

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10 *AA

*AA

1002L 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0046 20

1201V 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0089 20

*HN

500 0124 20

225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10 *AA

*AA

1202L 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0046 20

1502L 250 UZF 325 0034 26 26 x 32 10 500 0046 20

1502V

530 280/280 TGU 6 228 0077 12 280 TDCA 328 0185 11 35 x 40 14

640 *LG, LS

750 280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10

47 KW *LM

628 1034 29 410 0025 00

*GI *AU

533 280/280 TGU 6 228 0077 12 280 TDCA 328 0185 11 35 x 40 14

603 *LG, LS

723 280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10

850 *LM

853 628 1034 29 410 0025 00

1010 *GI *AU

47 KW

453 280/280 TGU 6 228 0077 12 280 TDCA 328 0185 11 35 x 40 14

33 KW *LG, LS

280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10

*LM

628 1034 29 410 0025 00

*GI *AU

530 280/280 TGU 6 228 0077 12 280 TDCA 328 0185 11 35 x 40 14

532L *LG, LS

533 280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10

*LM

628 1034 29 410 0025 00

*GI *AU

SD SERIE / SERIES

UNIVERSAL

U SERIE / SERIES

400ER SERIE / SERIES

500ER SERIE / SERIES



495

603 280/280 TGU 6 228 0077 12 280 TDCA 328 0185 11 35 x 40 14

640 *LG, LS

642L 280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10

643 *LM

39-47 KW 628 1034 29 410 0025 00

*GI *AU

703 280/280 TGU 6 228 0077 12 280 TDCA 328 0185 11 35 x 40 14

704 *LG, LS

723 280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10

47-54 KW *LM

628 1034 29 410 0025 00

*GI *AU

853 280/280 TGU 6 228 0077 12 280 TDCA 328 0185 11 35 x 40 14

63 KW *LG, LS

280 UKF 328 0186 16 22 x 25 10

*LM

628 1034 29 410 0025 00

*GI *AU

28 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

32

C 10 160 SBVM 116 0025 20 160 ULF 316 0029 26 18 x 23 10 500 0132 20

*HN

SCHLEPPER 01.49 - 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0050 26 1 1/8 10

68 SPECIAL 295/280 TGU 6 230 0021 11 295 USF 330 0025 10 41 x 45 22

*LG, HN

280 UKO 328 0160 10 22,5 x 25 18

*LM

78 SPECIAL 295/280 TGU 6 230 0021 11 295 USF 330 0025 10 41 x 45 22

*LG, HN

280 UKO 328 0160 10 22,5 x 25 18

*LM

UNIVERSAL/URSUS/VALTRA - VALMET BRASILIEN

*ORDER CODE

600ER SERIE / SERIES

UNIVERSAL

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

800ER SERIE / SERIES

B SERIE / SERIES

URSUS

BAMBI

SCHLEPPER

VALTRA - VALMET BRASILIEN

700ER SERIE / SERIES





497

65 300/280 TGU 6 230 0033 10 295 TZFN 330 0103 10 41 x 45 22 500 1142 00

46 KW *LG *MS, TA

75 280 UKF 328 0160 10 22 x 25 18 500 1143 00

54 KW *LM *MT, TB

85 630 3033 09 410 0095 10

65 KW *GI *AU

95 300/280 TGU 6 230 0033 11 295 TDCN 330 0103 11 41 x 45 22

72 KW *AA *AA, LG, MH

280 UKF 328 0160 10 22 x 25 18

*LM

630 3033 19

*AA, GI

8050 360 TGFR 136 0213 10 350 TZFV 335 0317 10 41 x 45 22 510 0021 10

81-118 KW *BM, BO

8150 410 0096 10

81-118 KW *AU

8450

81-118 KW

8550

81-118 KW

8750

81-118 KW

6000 330 TGFR 133 0605 10 330 USF 333 0081 10 41 x 45 22 500 0009 20

55 KW *HN

6100 633 3057 19 500 0009 10

58 KW *GI *AR, CB, CD

6200

59 KW 510 0021 10

6300 *BM, BO

63 KW

6400 410 0096 10

70 KW *AU

6600

77 KW

6800

85 KW

6900

8000

74 KW

8100

88 KW

mit Turbo Kupplung / with Turbo Clutch

avec embrayage turbo

con turbo clutch / para embrague turbo

VALTRA - VALMET EUROPA

*ORDER CODE

A SERIE / SERIES

VALTRA - VALMET EUROPA

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

MEZZO

MEGA





















507

320 230/270 KGA 3 228 0057 41 230 UKF 323 0220 46 1 3/4 10 500 0459 00

*LK *BM, AR

270 USF 327 0002 46 1 1/8 10 500 0361 50

*LN *BM, AR

320 280 SBFO 128 0245 50 280 USF 328 0245 10 1 1/8 10

400 230/270 KGA 3 228 0057 41 230 UKF 323 0220 46 1 3/4 10 500 0459 00

*LK *BM, AR

270 USF 327 0002 46 1 1/8 10 500 0361 50

*LN *BM, AR

400 280 SBFO 128 0245 50 280 USF 328 0245 10 1 1/8 10

430 230/270 KGA 3 228 0057 41 230 UKF 323 0220 46 1 3/4 10 500 0459 00

*LK *BM, AR

270 USF 327 0002 46 1 1/8 10 500 0361 50

*LN *BM, AR

500 280 NBVO 128 0055 40 280 TKCN 328 0175 41 1 1/8 10 500 0361 50

*TF *LT *AR

628 1031 07

*RS

280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 41 1 1/8 10

*AA, TF *LT

628 1033 07

*AA, RS

280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 42 1 1/8 10

*AA, TF *AA, LY

628 1032 07

*AA, RS

280 TKFN 328 0175 46 1 1/8 10

*HN

280 TKFN 328 0175 10 1 1/8 10

*AA

280 TKCN 328 0175 40 1 1/8 10

*AA, LR

2200 280 NBVO 128 0055 40 280 USF 328 0181 46 1 1/8 10 500 0361 50

*TF *HN *AR

280 USF 328 0181 10 1 1/8 10

*AA 

VOLVO

*ORDER CODE

300ERSERIE / SERIES

VOLVO

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

400ERSERIE / SERIES

500ERSERIE / SERIES

2000ERSERIE / SERIES



508

2000ERSERIE / SERIES

VOLVO

VOLVO/WAHL

*ORDER CODE

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

2200 280 NBVO 128 0055 40 280 TKCN 328 0175 41 1 1/8 10 500 0361 50

*TF *LT *AR

628 1031 07

*RS

280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 41 1 1/8 10

*AA, TF *LT

628 1033 07

*AA, RS

280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 42 1 1/8 10

*AA, TF *AA, LY

628 1032 07

*AA, RS

280 TKFN 328 0175 46 1 1/8 10

*HN

280 TKFN 328 0175 10 1 1/8 10

*AA

280 TKCN 328 0175 40 1 1/8 10

*AA, LR

2204 280 NBVO 128 0055 40 280 TKCN 328 0175 41 1 1/8 10 500 0361 50

2250 *TF *LT *AR

2254 628 1031 07

*RS

280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 41 1 1/8 10

*AA, TF *LT

628 1033 07

*AA, RS

280 NBVO 128 0055 41 280 TKCN 328 0175 42 1 1/8 10

*AA, TF *AA, LY

628 1032 07

*AA, RS

280 TKFN 328 0175 46 1 1/8 10

*HN

280 TKFN 328 0175 10 1 1/8 10

*AA

280 TKCN 328 0175 40 1 1/8 10

*AA, LR

12 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0044 20

9 KW

15 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0059 26 23 x 29 10 500 0044 20

*HN

11 KW 225 UZF 323 0059 10 23 x 29 10

*AA

17 180 SBVM 118 0043 21 180 UKF 318 0051 26 23 x 29 10 500 0044 20

12 KW

22 200 SBVM 120 0072 21 200 UZF 320 0066 26 23 x 29 10 500 0044 20

16 KW

28 225 SBVM 123 0034 20 225 UZF 323 0061 26 1 1/4 10 500 0044 20

21 KW

133 225/200 SGA 3 223 0012 21 200 UKF 320 0067 26 46 x 50 8 500 0266 20

18 KW *LK

W SERIE / SERIES

WAHL



509

8621 330 DBVR 133 0241 10 330 UKF 333 0142 11 27 x 30 18 500 1012 10

60 KW *TU *AR

8641 633 2404 19 410 0044 00

60 KW *GI *AU

330 TDCA 333 0142 10 27 x 30 18

*AA, LS

633 2404 09

*GI, AA

327 UDC 333 0142 12 27 x 30 18

*AA, LS

633 2404 29

*GI, AA

9621 330 DBVR 133 0241 10 330 UKF 333 0142 11 27 x 30 18 500 1012 10

68 KW *TU *AR

9641 633 2404 19 410 0044 00

68 KW *GI *AU

9741 330 TDCA 333 0142 10 27 x 30 18

70 KW *AA, LS

633 2404 09

*GI, AA

327 UDC 333 0142 12 27 x 30 18

*AA, LS

633 2404 29

*GI, AA

10641 330 DBVR 133 0241 10 330 UKF 333 0142 11 27 x 30 18 500 1012 10

76 KW *TU *AR

10741 633 2404 19 410 0044 00

11441 *GI *AU

81 KW 330 TDCA 333 0142 10 27 x 30 18

11641 *AA, LS

85 KW 633 2404 09

11741 *GI, AA

88 KW 327 UDC 333 0142 12 27 x 30 18

*AA, LS

633 2404 29

*GI, AA

ZETOR

*ORDER CODE

FORTERRA

ZETOR

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o

Ty p
D e s c r i p t i o n
D Ž s i g n a t i o n
Ti p o
Ti p o



















































ST†CKLISTE á LIST OF COMPONENTS á LISTE DE COMPOSANTS á LISTA DE COMPONENTES á ELENCO ARTICOLI

534

618 3035 00 ISEKI 118 0161 60 318 0202 60

618 3044 09 FERRARI 118 0170 10 318 0211 10

618 3048 09 ISEKI 118 0161 60 318 0103 60

622 3054 00 KUBOTA 122 0284 60 322 0338 10 500 1115 10

622 3062 09 KUBOTA 222 0001 60 322 0347 60

623 0991 09 GOLDONI 223 0024 10 323 0307 10

623 0991 09 NEW HOLLAND 223 0024 10 323 0307 10

623 1937 09 NUSSM†LLER 223 0026 10 323 0414 10

623 3065 09 LANDINI 223 0028 10 323 0471 10

623 3065 09 MASSEY-FERGUSON 223 0028 10 323 0471 10

623 3103 09 FERRARI 223 0029 10 323 0579 10

623 3106 09 GOLDONI 223 0025 10 323 0319 10

623 3108 09 GOLDONI 223 0030 10 323 0319 10

623 3114 09 KUKJE 223 0031 10 323 0587 10

623 3157 09 SAME 223 0032 10 323 0622 10

623 3164 09 KUBOTA 223 0033 60 323 0625 60

623 3165 09 KUBOTA 223 0034 60 323 0627 60

623 3190 09 GOLDONI 223 0035 10 323 0653 10

624 1405 09 MERCEDES-BENZ 224 0002 16 324 0006 10

624 1406 09 MERCEDES-BENZ 224 0006 10 324 0006 10

624 3082 09 JOHN DEERE 124 0228 10 324 0268 10

624 3193 09 HOLDER 124 0358 10 324 0362 10

625 1348 09 FENDT 225 0023 21 325 0064 26

625 1348 19 FENDT 225 0023 21 325 0064 21

625 1349 09 FENDT 225 0023 21 325 0139 20

625 1359 09 CASE-IH 225 0044 11 325 0100 16

625 1376 09 EICHER 225 0012 21 325 0109 26

625 1378 09 EICHER 225 0037 21 325 0111 26

625 1382 09 EICHER 225 0036 21 325 0111 26

625 1383 09 RENAULT 225 0024 11 325 0070 16

625 1419 09 FORD 225 0049 12 325 0118 16

625 1419 09 NEW HOLLAND 225 0049 12 325 0118 16

625 1938 09 NUSSM†LLER 225 0054 10 325 0167 10

625 3007 09 SAME 225 0055 10 323 0556 10

625 3012 09 GOLDONI 225 0050 12 325 0122 16

625 3033 09 AEBI 125 0122 10 325 0209 10

625 3035 09 GOLDONI 225 0057 10 325 0211 10

628 0521 09 MASSEY-FERGUSON 228 0003 15 328 0083 16

628 0522 09 LANDINI 228 0003 14 328 0083 16

628 0522 09 MASSEY-FERGUSON 228 0003 14 328 0083 16

628 1031 07 CASE-IH 128 0055 40 328 0175 41 500 0361 50 410 0026 00

628 1032 07 CASE-IH 128 0055 41 328 0175 42 500 0361 50 410 0026 00

628 1033 07 CASE-IH 128 0055 41 328 0175 41 500 0361 50 410 0026 00

628 1034 09 AGRIFULL-TOSELLI 228 0077 14 328 0186 16

628 1034 09 CASE-IH 228 0077 14 328 0186 16

628 1034 09 NEW HOLLAND 228 0077 14 328 0186 16

628 1034 19 AGRIFULL-TOSELLI 228 0077 17 328 0186 16

628 1034 19 CASE-IH 228 0077 17 328 0186 16

628 1034 19 NEW HOLLAND 228 0077 17 328 0186 16

628 1034 29 FIATAGRI NEW HOLLAND 228 0077 12 328 0186 16

628 1034 39 AGRIFULL-TOSELLI 228 0077 10 328 0186 16

628 1034 39 NEW HOLLAND 228 0077 10 328 0186 16

628 1043 09 NEW HOLLAND 228 0031 10 328 0092 16

628 1052 09 NEW HOLLAND 228 0093 11 328 0253 10

628 1053 09 CASE-IH 228 0098 10 328 0186 16

628 1053 09 NEW HOLLAND 228 0098 10 328 0186 16

628 1352 09 FENDT 228 0034 11 328 0087 16

628 1356 09 CASE-IH 228 0075 41 328 0174 46

628 1358 09 CASE-IH 228 0074 41 328 0173 46

628 1365 09 MASSEY-FERGUSON 228 0053 41 328 0102 46

628 1366 09 MASSEY-FERGUSON 228 0057 41 327 0002 46
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Bestell-Nr.
Order No.
No. de code
No. de pedido
No. di ordine

1040255 625 3033 09

1342 368 98 118 0043 21

44903501 328 0071 17

00.10.2210.3 323 0116 16

00.10.2213.3 323 0117 16

00.10.2216.4/01 223 0020 11

00.11.2210.3 328 0071 17

00.11.2216.4 228 0060 12

00.12.2413.3 328 0091 16

00.13.2415.4 223 0021 11

1000 2028 EY 223 0021 11

3308.0 228 0060 12

3706 00012 22164 228 0060 12

449 80763 323 0116 16

5086.0 223 0021 11

511 3076 231 0049 11

511 8200 231 0049 11

512 2347 231 0049 11

80.04.1320 223 0020 11

99-05104880-0 331 0084 16

99-05113076-0 231 0049 11

99-44980771-0 328 0071 17

99-44980780-0 328 0091 16

99-44980792-0 323 0117 16

68-091.0-08 500 0093 20

126 004 328 0338 10

126 005 328 0337 10

138 035 628 2413 09

19167 410 0023 00

19177 500 0537 10

89322 325 0076 50

620 153 500 0360 40

1 033 105 00 133 0270 10

1002 338 C2 328 0175 10

1002 338 C2 328 0175 46

1269 349 C91 331 0075 11

130 1001 60002 330 0088 20

135 506 A1 230 0011 14

135 506 A2 230 0011 14

135 507 A1 328 0023 14

135 507 A2 328 0023 14

135 508 A1 231 0023 14

135 509 A1 331 0073 12

1355 06 A1 230 0011 14

1355 06 A2 630 1090 09

1355 09 A1 331 0073 12

1500 655 C92 128 0055 40

1500 655 C93 128 0055 40

1539 018 C1 331 0121 46

1539 020 C1 323 0220 46

1539 021 C1 228 0074 41

1539 022 C1 228 0075 41

1539 022 C1 228 0075 41

1539 023 C1 231 0041 41

1539 024 C1 328 0094 56

1539 025 C1 328 0174 46

1539 026 C1 328 0173 10

1539 026 C1 328 0173 46

1539 027 C1 330 0035 16

1539 028 C1 331 0122 46

1539 030 C1 325 0076 50

1539 033 C1 328 0242 10

1539 034 C1 325 0077 50

1539 039 C1 330 0035 11

1539 041 C1 328 0243 10

1539 056 C1 330 0036 10

1856 31 A1 231 0023 14

1856 31 A2 631 1364 09

191 260 A1 331 0073 12

1912 59 A2 331 0075 11

1944 250 C1 128 0055 41

1944 263 C1 328 0175 41

1964 053 C1 625 1359 09

1964 053 EX 225 0044 11

1964 054 C1 629 1361 09

1964 054 EX 229 0001 12

1964 055 C1 629 1362 09

1964 055 EX 229 0001 11

1964 059 C1 235 0004 10

1964 060 C1 235 0003 10

1964 060 C2 635 2431 09

1964 060 EX 235 0003 10

1964 061 C1 635 2434 09

1964 061 EX 235 0004 10

1964 088 C1 328 0023 14

1964 090 C1 335 0079 11

1964 146 C1 325 0100 16

1964 146 EX 325 0100 16

1964 148 C1 323 0042 16

1964 148 EX 323 0042 16

1964 150 C1 329 0001 16

1964 150 EX 329 0001 16

1964 154 C1 329 0001 11

1964 154 EX 329 0001 11

1964 223 C1 330 0015 12

1964 223 C2 330 0015 12

1964 224 C1 330 0015 12

1964 224 EX 330 0015 12

1966 557 C1 500 0459 00

1966 616 C1 410 0020 00

1966 618 C1 500 0673 00

1968 356 C1 331 0075 11

1968 356 EX 331 0075 11

1984 811 C1 228 0128 10

1984 812 C1 328 0337 10

1984 813 C1 328 0338 10

2 030 039 18 630 1090 09

2 031 097 09 631 1364 09

2 238 07 A1 131 0254 10

3146 449 R95 231 0003 10

3146 449 R96 231 0003 10

3146 449 R97 231 0003 10

3147 053 EX 331 0011 10

3147 053 R1 331 0011 10

3147 057 EX 331 0012 11

3147 057 R91 331 0012 11

3147 057 R92 331 0012 11

3147 877 R91 500 0398 00

3216 396 R91 229 0001 12

3216 396 R92 229 0001 12

3216 396 R93 229 0001 12

3216 398 EX 225 0044 11

3216 398 R94 225 0044 11

3218 393 R91 410 0017 10

3224 423 R91 331 0075 11

3224 423 R93 331 0075 11

3224 545 EX 229 0001 12

3224 545 R91 229 0001 12

3224 545 R92 229 0001 12

3224 546 EX 329 0001 16

3224 546 R92 329 0001 16

3225 094 EX 330 0015 12

3225 094 R1 330 0015 12

3225 094 R2 330 0015 12

3225 094 R3 330 0015 12

3225 094 R91 330 0015 12

3225 950 R1 330 0015 16

3225 978 EX 325 0100 16

3225 978 R91 325 0100 16

3226 552 R91 235 0004 10

3226 552 R92 235 0004 10

3226 552 R93 235 0004 10

3226 552 R94 235 0004 10

3226 552 R95 235 0004 10

3226 552 R96 235 0004 10

3226 552 R97 235 0004 10

3226 552 R98 235 0004 10

3230 720 EX 335 0080 10

3230 720 R2 335 0080 10

3230 720 R3 335 0080 10

3230 720 R4 335 0080 10

3230 720 R91 335 0080 10

3230 722 EX 335 0079 11

3230 722 R91 335 0079 11

3230 726 EX 335 0081 10

3230 726 R2 335 0081 10

3230 726 R3 335 0081 10

3230 726 R91 335 0081 10

3230 985 EX 235 0003 10

3230 985 R91 235 0003 10

3230 985 R92 235 0003 10

3230 985 R93 235 0003 10

3230 985 R94 235 0003 10

3230 985 R95 235 0003 10

3230 985 R96 235 0003 10

3230 985 R97 235 0003 10

3230 985 R98 235 0003 10

3230 986 R91 235 0004 10

3230 986 R92 235 0004 10

3230 986 R93 235 0004 10

Bestell-Nr.
Order No.
No. de code
No. de pedido
No. di ordine

Bestell-Nr.
Order No.
No. de code
No. de pedido
No. di ordine

Bestell-Nr.
Order No.
No. de code
No. de pedido
No. di ordine

202 125 231 0043 40

202 625 330 0035 16

202 825 231 0043 40

202 826 330 0036 10

293 248 A1 328 0175 41

304 747 R93 228 0075 41

3048 528 128 0244 50

3054 380 EX 325 0015 26

3054 380 R91 325 0015 26

3054 382 R91 228 0038 10

3057 151 R91 328 0021 26

3058 676 R91 325 0079 26

3058 676 R92 325 0079 26

3058 677 R91 323 0042 16

3059 214 R93 328 0022 26

3062 712 R94 128 0067 10

3062 713 R91 328 0241 10

3067 300 R92 128 0068 10

3070 635 R91 500 0544 10

3074 827 R91 328 0238 10

3108 790 R91 328 0174 10

3108 790 R91 328 0174 46

3121 506 R92 328 0175 40

3121 506 R93 328 0175 40

3121 507 R95 328 0175 41

3129 834 R2 328 0175 42

3134 147 R91 500 0398 00

3134 885 EX 323 0042 16

3134 885 R91 323 0042 16

3134 885 R92 323 0042 16

3135 273 R91 331 0013 16

3135 273 R92 331 0013 16

3135 851 R91 131 0007 10

3135 851 R92 631 0520 06

3136 858 R11 500 0115 20

3137 638 R93 330 0015 16

3139 819 EX 125 0012 20

3139 819 R91 125 0012 20

3141 044 R91 228 0038 10

3141 044 R92 228 0038 10

3141 044 R93 228 0038 10

3141 177 EX 328 0153 16

3141 177 R91 328 0153 16

3141 185 R91 328 0107 10

3141 565 EX 228 0038 10

3141 565 R91 228 0038 10

3141 565 R92 228 0038 10

3141 565 R93 228 0038 10

3141 565 R94 628 2388 09

3141 567 EX 328 0107 10

3142 798 R91 500 0398 00

3142 860 R91 500 0400 00

3142 880 R91 500 0400 00

3145 303 R1 128 0025 20

3146 056 R91 500 0400 00

3146 057 R91 500 0400 00

3146 449 EX 231 0003 10

3146 449 R91 231 0003 10

3146 449 R92 231 0003 10

3146 449 R93 231 0003 10

3146 449 R94 231 0003 10
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RepXpert Ð das Internetportal fŸr WerkstŠtten und 
AutohŠuser. Sie gewinnenÉ
¥ mehr Kompetenz durch umfassende Ersatzteilinformationen
¥ mehr Zeit durch schnellere Reparaturen
¥ mehr Effizienz durch professionelles Werkstattmanagement

Werden Sie kostenfrei Mitglied unter 
www.repxpert.com.
Bei Fragen wenden Sie sich gerne an uns unter 
info@repxpert.com.

RepXpert Ð the internet portal for garages 
and car dealers. You gainÉ
¥ more competence through broad information on spare parts
¥ more time through faster fittings
¥ more efficiency through professional garage management

Become a member exempt from charges at 
www.repxpert.com.
In matter of questions feel free to contact us at: 
info@repxpert.com.

RepXpert Ð le site Internet pour les garagistes 
et distributeurs automobiles. Optimisez É
¥ vos compŽtences gr‰ce ˆ une information compl•te sur les pi•ces

de rechange 
¥ vos dŽlais de rŽparation
¥ la gestion de votre garage en suivant nos conseils

Devenez membre gratuitement sur 
www.repxpert.com
Pour toute question, contactez-nous ˆ : 
info@repxpert.com

RepXpert - el portal en internet para talleres y 
concessionarios. Usted gana...
¥ m‡s competencia tŽcnica por medio de una amplia 

informaci—n sobre recambios
¥ m‡s tiempo por medio de reparaciones r‡pidas
¥ m‡s eficiencia por medio de una gestion "profesional" de talleres.

Hazte miembro gratis a travŽs de 
www.repxpert.com
Si tiene preguntas dirigase a 
info@repxpert.com

RepXpert - il portale internet per officine e autosaloni. 
Ottimizzato....

¥ maggiore competenza grazie ad informazioni complete sui ricambi
¥ pi• tempo grazie a riparazioni pi• rapide
¥ maggiore efficienza grazie ad una gestione professionale dellÕofficina

Iscrivetevi gratuitamente alla pagina 
www.repxpert.com
In caso di informazioni rivolgetevi a 
info@repxpert.com

RepXpert
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AbhŠngig geschaltete Traktorenkupplung

Tractor clutch with sequential P.T.O.

Embrayage de tracteur agricole ˆ commande dŽpendante

Embrague doble con mando œnico para tractores

Frizione per trattori con presa di forza sequenziale

GehŠuse
Druckplatte Fahrantrieb
Druckplatte Zapfwelle
Tellerfeder
Kupplungsscheibe 
Fahrantrieb
(mit SinterbelŠgen)

Kupplungsscheibe 
Zapfwellenabtrieb
(mit organischem Belag)

Hebel Fahrantrieb
Hebel Zapfwellenabtrieb
Schwungrad
Augenschraube
Kniehebel
Einstellschraube
Kontermutter
Einstellmutter
Sicherungsstift
Schenkelfeder
Achse
Tangentialblattfedern
Niet
Verschraubung
Tangentialblattfedern
Wuchtbohrung

Cover housing
Main drive pressure plate
P.T.O. pressure plate
Diaphragm spring
Main drive clutch plate
(with cera-metallic pads)

P.T.O. plate
(with organic facing)

Main drive lever
P.T.O. lever
Flywheel
Connecting rod (pulling)
Connecting rod (pushing)
Adjusting screw
Lock nut
Adjusting nut
Location pin
Anti rattle spring
Pivot pin
Tangential strap
Rivet
Strap securing bolt
Balance hole

Carter
Plateau de pression 
avancement
Plateau de pression 
prise de force
Diaphragme
Disque dÕavancement
(cŽramŽtallique)

Disque de prise de force 
(organique)

Levier dÕavancement
Levier de prise de force
Volant moteur
Tirant rŽglable
Poussoir coudŽ
Vis de rŽglage
Contre-Žcrou
Ecrou de rŽglage
Goupille
Ressort de rappel
Axe
Lame de ressort tangentielle
Rivet
Fixation des ressorts 
tangentiels
Per•age dÕŽquilibrage

Carcasa
Placa de presi—n para 
traslaci—n
Placa de presi—n para
eje de salida
Diafragma
Disco de embrague para
traslaci—n
(con forro ceramet‡lico)

Disco de embrague para 
eje de salida 
(con forro org‡nico)

Palanca para traslaci—n
Palanca para eje de salida
Volante motor
Tornillo de armella
Palanca acodada
Tornillo de regulaci—n
Contratuerca
Tuerca de ajuste
Pasador de seguridad
Muelle espiral con patillas
Eje
Muelle tangencial de 
l‡minas
Remache
Atornillamiento del muelle 
tangencial de l‡minas
Taladro de equilibrado

Scatola
Spingidisco avanzamento
Spingidisco presa di forza
Molla a diaframma
Disco frizione avanzamento
(con guarnizioni in materiale 
metalloceramico)

Disco frizione 
Presa di forza
(con guarnizioni in materiale 
organico)

Leva avanzamento
Leva presa di forza
Volano
Vite a occhiello
Ginocchiera
Vite di regolazione
Controdado
Dado di regolazione
Spina di sicurezza
Molla di torsione
Asse
Molle tangenziali a balestra
Rivetto
Bullone di fissaggio
molle tangenziali a balestra
Foro di equilibratura
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Motor Engine Moteur Motor Motore

Chassis Chassis Chassis Chasis Chassis

Getriebe Gearbox Bo”te de vitesses Caja de cambio Cambio

Achse Axle Essieu Eje Assale

RepSet RepSet RepSet RepSet RepSet

Umrechnungsfaktor Conversion factor Facteur de conversion Factor de conversi—n

Pilotlager Spigot bearing Roulement pilote Rodamiento gu’a (agujas) Cuscinetto pilota
(410 . . . . . .) (410 . . . . . .) (410 . . . . . .) (410 . . . . . .) (410 . . . . . .)

Anpressplatte Pressure plate Plateau de pression Plato de presi—n Piatto spingidisco
(434 . . . . . .) (434 . . . . . .) (434 . . . . . .) (434 . . . . . .) (434 . . . . . .)

Anpressplatte und Pressure plate and Plateau de pression et Incorpora plato de Piatto spingidisco e
Tellerfeder diaphragm spring diaphragme inclus presi—n y diafragma molla a diaframma
(433 . . . . . .) (433 . . . . . .) (433 . . . . . .) (433 . . . . . .) (433 . . . . . .)

DŽsignations 
spŽciales

Special 
designations

Spezielle 
Angaben

Piktogramme/
ErlŠuterungen Legend Symboles

S’mbolos/
Aclaraciones

Designaciones 
especiales

†bersetzungen

Translations 

Traductions

Traducciones

Traduzioni

kW zu PS = 1,36
PS zu kW = 0,736

KW/HP = 1.36
HP/KW = 0.736

KW/CV = 1,36
CV/KW = 0,736

KW ‡ CV = 1,36
CV ‡ KW = 0,736

kW/CV = 1,36
CV/kW = 0,736

Fattore di conversione

Pittogrammi / 
descrizioni

Allrad Four wheel drive 4 roues motrices 4 ruedas motrices Trazione integrale

AusfŸhrung Model Mod•le Modelo Modello

Baggerlader Excavator Pelle chargeuse Excavadora Escavatore

Erntemaschine Harvester Moissonneuse Recolectora Mietitrice

Frontlenker Front wheel drive Cabine avancŽe Direcci—n delantera Cabina avanzata

4/5 Gang 4/5 gears 4/5 vitesses 4/5 marchas 4/5 velocitˆ

GerŠtetrŠger Equipment carrier Porteur dÕŽquipements Portador de equipos Porta attrezzatura

Landwirtschaft Agriculture Agriculture Agricultura Agricoltura

Mit/ohne With/Without Avec/Sans BV ˆ Con/Sin caja de cambio Con/senza trasmissione
Lastschaltgetriebe power shift-gear box commande sous charge de mando de carga Powershift

Nicht No Pas No non

Schaufellader Loader Excavateur ˆ pelle Cargador de pala Pala meccanica

Schmalspur Narrow track Empattement rŽduit Via estrechal Carreggiata stretta

Schwungradtiefe Flywheel pot depth Profondeur du volant Profundidad del volante motor Profonditˆ volano

UnabhŠngig Independant Independant Independiente Indipendente

Zapfwelle Power take off Prise de force Toma de fuerza Presa di forza

Indicazioni 
particolari

� � � � �
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